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SLOVO STAROSTY

Z DĚNÍ V OBCI

Vážení 
spoluobčané,

n a c h á z í m e 
se  na  počátku 
roku 2022, kte-
rý, jak všichni 
věříme, i  přes 
jeho nepříliš pří-
jemný začátek, 

kdy se  vyrovnáváme s  další, tentokrá-
te omikronovou vlnou, bude pro nás 
pro všechny mnohem lepší, než byly 
předchozí dva roky. I  proto plánujeme 
na  zbytek roku celou řadu kulturních 
i sportovních akcí pro veřejnost, a to ne-
jen těch, na  které jsme byli v  naší obci 
zvyklí a  v  uplynulých dvou letech jsme 
byli nuceni je z důvodu covidové epide-
mie omezovat či  úplně rušit. Kalendář 
těchto akcí chceme obohatit i  o  akce 
úplně nové, jako například Velikonoční 
koncert či  Kulinářský festival. Přejeme 
si, aby se  i tyto nové aktivity setkávaly 
s obdobným zájmem z vaší strany jako 
akce tradiční, bez kterých si  už  kultur-
ní a  společenské dění v  obci neumíme 
představit.

Rok 2022 v  obci však nebude pouze 
o  zábavě, ale také o  dalším zlepšová-
ním obecní infrastruktury. Jak už  jsem 
v  předcházejících číslech Zpravodaje 
avizoval, v letních měsících by měla být 
dokončena stavba Komunitního do-
mova seniorů v Závadě, kde vznikne 26 
nových, moderních bytů se  zvláštním 
určením pro seniory či  handicapované 
spoluobčany. V souvislosti s rostoucími 
cenami energií, jsme připravili projekt 
dalších energetických úspor na  hlavní 
budově petrovické základní školy, kde 

by měly být instalovány solární panely 
pro výrobu elektrické energie. Jelikož 
jsme žádali o  poskytnutí dotace, vě-
říme, že  tato žádost bude úspěšná 
a že celá akce proběhne v průběhu let-
ních měsíců.

Chceme také dále pokračovat v  dal-
ších soustavných opravách komunikací 
na  území obce. V  uplynulých šesti le-
tech tak získalo v naší obci nový asfal-
tový povrch několik desítek kilometrů 
cest ve  vlastnictví obce. V  tomto roce 
k  nim přibudou další, které si  opravu 
zaslouží, a  to  ve  všech částech obce. 
Vzhledem k  tomu, že  se  obec snaží 
o své cesty v rámci svých možností sta-
rat co  nejlépe, nás trápí, že  například 
Moravskoslezský kraj, který je  vlastní-
kem na  území obce silnic II. a III. třídy 
(defacto všechny hlavní tahy obcí) 
tak nečiní a  stav těchto komunikací 
se  rok od  roku výrazně zhoršuje, při-
čemž v  minulém roce neproběhla ani 
základní údržba nejhorších úseků, které 
se nacházejí především v části Závada. 
Argumentem, proč k  opravě nedošlo, 
bylo, že  v  letech 2021 a  2022 probíhá 
rekonstrukce železniční trati a  těžká 
technika, která se zde v této souvislosti 
pohybuje, dále tento stav ještě zhor-
ší. Tuto argumentaci by  se  dalo i  při-
jmout, pokud by  místy stav dotčené 
komunikace nepřipomínal tak trochu 
tankodrom, který je  dle mého názoru, 
na  samotné hranici takového technic-
kého stavu, jenž umožňuje bezpečný 
provoz. Navíc v  minulosti byl kraj ně-
kolikrát ze  strany obce upozorňován 
na nutnost opravy komunikace vedoucí 
od obecního úřadu směrem na Závadu, 
až  na  její hranice s  Dětmarovicemi, 

včetně příjezdové komunikace k  hra-
ničnímu přechodu. Na  základě tohoto 
byl zpracován před několika lety projekt 
na jejich opravu, ale k opravě nedošlo.

I  z  tohoto důvodu jsem na  počátku 
listopadu minulého roku zaslal hejt-
manovi Moravskoslezského kraje prof. 
Vondrákovi dopis, ve  kterém ho  zno-
vu upozorňuji na  zhoršující se  stav 
této komunikace se  žádostí o  sdělení 
představ kraje, jak bude tuto situaci 
řešit. Na  konci prosince jsem obdržel 
odpověď, kde mi  mimo jiné pan hejt-
man sděluje, že  stavebně-technický 
stav cesty vedoucí od  obecního úřadu 
do  Závady je  hodnocen na  pětistup-
ňové škále hodnotou 2 a  3, tj. dobrý 
a vyhovující (plné znění dopisu i odpo-
vědi naleznete na  www.petroviceuk.
cz). S  tímto stanoviskem, dle mého 
názoru, nelze souhlasit, a  proto si  do-
voluji požádat všechny uživatele zmí-
něné komunikace, kteří mají stejný ná-
zor, o  podporu obce v  dalším jednání 
s  Moravskoslezským krajem ohledně 
opravy a  zvýšení bezpečnosti. Pokud 
nás chcete podpořit, potom je  možné 
připojit svůj podpis pod petici, která 
je  pro vás připravena na  podatelně 
obecního úřadu a  v  obecní knihovně. 
Její text je  taktéž zveřejněn na  webo-
vých stránkách obce. Chce se  mi  věřit, 
že názor obce podpořený jejími obyva-
teli bude pro vedení kraje dostatečným 
argumentem pro to, aby se stavem ko-
munikace a její opravou začali seriózně 
zabývat. 

Marian Lebiedzik,
starosta obce

Podpořte naši snahu o opravu komunikací v Závadě 
a zvýšení bezpečnosti na nich
Už více než pět let se snažíme přesvěd-
čit představitele Moravskoslezského 
kraje o  nutnosti opravy komunikace 
vedoucí od  obecního úřadu směrem 
na  Závadu, především v  úseku lipové 
aleje a  od  areálu Lokomotivy směrem 

na  Dětmarovice. Dále komunikace ve-
doucí směrem k  hraničnímu přechodu 
Závada-Gołkowice, kde současně usi-
lujeme o  takovou úpravu dopravního 
značení na  tomto hraničním přecho-
du, které by  zabezpečilo dodržování 

dopravních předpisů a  stanoveného 
režimu, tj. omezení průjezdu motoro-
vých vozidel s hmotností nad 3,5 tuny. 
Doposud, jak je  zřejmé ze  současné-
ho nepříznivého a  dále se  zhoršujícího 
se  stavu zmíněných cest, neúspěšně. 
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Přesto, že proběhla v minulosti projek-
tová příprava oprav těchto cest, ne-
našly se  v  rozpočtu kraje finanční pro-
středky na jejich realizaci. 

Na základě uvedeného jsme se rozhod-
li obrátit se  na  vás, občany naší obce 
a  každodenní uživatele těchto komu-
nikací, o  podporu naší snahy, kterou 
můžete vyjádřit prostřednictvím petice. 
Petiční akce probíhá od 24. ledna 2022 
do 18. března 2022. Svůj podpis pod pe-
tici můžete připojit v  obecní knihovně 
v  rámci řádné provozní doby a  na  po-
datelně obecního úřadu v  úředních 
hodinách, tedy v  následujících dnech 
a časech:

	y Po  8.00-12.00 a 13.00-17.00 
	y Út  8.00-12.00 a 13.00-14.30

	y St   8.00-12.00 a 13.00-17.00 
	y Čt   8.00-12.00 a 13.00-14.30
	y Pá  8.00-12.00 a 13.00-14.30

Po  ukončení petiční akce bude tato 
i s podpisy a reakcí na zmíněnou odpo-
věď pana hejtmana odeslána na  kraj-
ský úřad k jeho rukám. Věříme, že tímto 
i  trochu nestandardním krokem zvýší-
me váhu našich požadavků a že se ná-
sledně i  díky vaší podpoře začne kraj 
touto záležitostí intenzivně zabývat 
a také ji řešit.

Děkujeme předem všem, kteří nás 
v naší snaze podpoří. 

Alica Medková, 
Obecní úřad Petrovice u Karviné

Zastupitelstvo schválilo rozpočet na rok 2022
V  pondělí 13. prosince schválilo obecní 
zastupitelstvo rozpočet na  rok 2022. 
Rozpočet předpokládá příjmy ve  výši 
143 459 600 Kč  a  výdaje v  částce 
190 498 800 Kč. Po  započtení splá-
tek úvěrů v  hodnotě 2 221 000 Kč  činí 
rozpočtový schodek 49 259 800 Kč. 
Deficit je krytý úsporami z minulých let. 
Stejně jako v  předcházejících letech, 
je i rozpočet na tento rok výrazně proin-
vestiční. Největší investiční akcí, kterou 
bude obec v  letošním roce financovat, 
je  Komunitní domov pro seniory, jehož 
stavba byla zahájena v  minulém roce 
v Závadě. Na dokončení této akce je vy-
členěno v  rozpočtu 65 milionů korun. 
Komunitní dům pro seniory by měl být 
dostavěn v  průběhu letních měsíců. 
Obec hodlá pokračovat také v soustav-
ných opravách komunikací, když v  roz-
počtu na  tyto opravy zastupitelstvo 

vyčlenilo 6,5 milionů korun. Pozornost 
bude také věnována akcím ekolo-
gického charakteru jako je  rozšíření 
stávající kanalizace, rekonstrukce čis-
tíren odpadních vod, příprava projek-
tů na  odkanalizování některých částí 

Závady a realizace energetických úspor 
na školní budově s využitím alternativ-
ních zdrojů energie.

Marian Lebiedzik, 
starosta obce

Hospodaření obce v roce 2021
Rok 2021 byl ve  znamení celé řady 
investičních akcí, často finančně ná-
ročných. Pomineme-li  zahájení stav-
by Komunitního domova seniorů, 
potom nejvíce financí šlo do  školství, 
a  to  konkrétně na  opravu hlavní bu-
dovy petrovické základní školy a  po-
lytechnického centra. Byly také re-
konstruovány chodníky v  jedné z  části 
petrovického hřbitova a v úseku od fir-
my Bekaert po učiliště Dakol. Postaven  

byl i  chodník zcela nový včetně kana-
lizace, a  to  v  úseku od  Urbančíkových 
rybníků po  autobusovou zastávku 
Prstná-rozcestí. Proběhla likvidace po-
zůstatků koupaliště a  sanace těchto 
prostranství. V  neposlední řadě došlo 
k  opravě komunikace pod zámečkem, 
jejíž statika byla narušena nadměrnými 
srážkami v  roce 2020. Celkové výdaje 
nejen na  uvedené investiční aktivity 
představovaly v roce 2021 částku téměř 

59 milionů korun, což představuje 45 % 
celkových rozpočtových výdajů obce.

Celkové výdaje obce v  uplynulém 
roce činily 130 328  893 Kč. Na  příjmo-
vé stránce potom obec hospodařila 
s  částkou 100 349  101 Kč. Z  těchto 
příjmů představovaly příjmy daňové 
78  365  357 Kč  a  nedaňové (například 
různé poplatky) 8 464 286 Kč. I v roce 
2021 tak byly pro obecní rozpočet 
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důležité různé dotační finanční pro-
středky, které se  obci podařilo získat 

především na  spolufinancování růz-
ných investičních akcí. Celkový výsledek 

hospodaření obce v  roce 2021 je  tedy 
schodkový, kdy deficit rozpočtu či-
nil 29  979  792 Kč. Je  to  výrazně lepší 
výsledek, než bylo plánováno v  rám-
ci schváleného rozpočtu na  uplynulý 
rok, kdy se  očekávalo, že  hospodaření 
obce skončí v  deficitu 71 168  803 Kč, 
a to i přesto, že se podařilo v obci reali-
zovat většinu plánovaných investičních 
akcí a  v  průběhu roku docházelo k  vý-
raznému nárůstu cen stavebních prací 
a  potýkali jsme se  s  důsledky vrcholící 
covidové pandemie.

Zmíněný deficit byl financován z  fi-
nančních zdrojů obce, které má na svých 
účtech díky velmi dobrému hospodaře-
ní v minulých letech. I po úhradě tohoto 
deficitu disponovala obec k 31. prosinci 
2021 na svých bankovních účtech část-
kou 50 493  228 Kč. To  umožňuje obci 
připravovat a  realizovat další důležité 
investiční akce pro její rozvoj i v příštích 
letech.

Marian Lebiedzik, 
starosta obce

Soutěž o nejkrásnější sochu 
pohádkové postavičky 
ze sněhu
Koncem ledna nám paní Zima ukázala 
svou moc a  obdařila naši obec nád-
hernou sněhovou nadílkou. Ta  byla 
inspirací pro vyhlášení soutěže O  nej-
hezčí sněhovou sochu pohádkové po-
stavičky. Soutěž probíhala na  obecním 
Facebooku od  22. ledna do  4. února. 
Účastníci soutěže měli za  úkol nejen 
postavit ze  sněhu jakoukoli pohád-
kovou postavičku, ale vyfotit ji  a  její 
fotku dát do  komentáře na  obecní 
Facebook. Poté proběhlo hlasování 
a  fanoušci FB  rozhodovali svým laj-
kem o tom, která z postaviček je ta nej. 
Soutěže se zúčastnili 3 jednotlivci a ko-
lektiv dětí z  MŠ  v  Dolních Marklovicích 
Maláčci. Zatímco postavičky Bing 
a  Pingu zastupovaly zahraniční ani-
mované pohádky, Rákosníček s Bobem 
a  Bobkem hájili náš český Večerníček. 
Jak to  všechno dopadlo? Celkem 325 
hlasujících rozhodlo o  tom, že  na  prv-
ním místě se umístila socha postavičky 
Bing se 153 hlasy, místo druhé obsadili 

Bob a Bobek s 90 hlasy, na třetím mís-
tě se  umístil Ping se  42 hlasy a  čtvrté 
místo získal Rákosníček se  40 hlasy. 
Rozhodování to  bylo těžké, všechny 
postavičky moc krásné. Za  svou píli 
a  fantazii byli odměněni všichni čtyři 

soutěžící. Snad jim naše dárky vykouzlí 
na tváři úsměv a budou k užitku na je-
jich sněhové radovánky.

Martina Jančiková,
Obecní úřad Petrovice u Karviné

	È Vývoj hospodaření obce v letech 2010–2021 (k 31. 12. daného roku)
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Pohádka O Čertíkovi aneb Půjdem spolu 
do Betléma...
K  Vánocům patří pohádky, které jsou 
hlavně pro děti. My  jsme si  v  naší mateř-
ské škole udělali velký pohádkový den. 
Pravidelně k  nám docházejí na  praxi stu-
dentky předškolní pedagogiky ze  střed-
ní školy Dakol a  ty  nám zahrály pohádku  
O  nezbedném čertíkovi, který pořád zlobil 
svou maminku. Až  jednou vyvedl opravdu 
velkou lumpárnu. Nechtěně rozšlapal ma-
mince dort, který upekla tatínkovi k naro-
zeninám.  Celý ztrápený se mamince musel 
omluvit a  společně pak upekli nový dort. 
Čertík pak mamince slíbil, že se určitě polep-
ší a už ji bude jen pomáhat. Pohádka byla 
plná známých čertovských písní a tanečků,  
které se dětem velmi líbí.

Po malé přestávce pokračovalo vystoupe-
ní s názvem Půjdem spolu do Betléma, kde 
se  děti dozvěděly, jak to  bylo s  Ježíškem, 
kde se  narodil, kdo za  ním přišel s  dary. 
Během putování za  Ježíškem jsme si  za-
zpívali nejznámější vánoční koledy, které 
si  děti samy doprovodily na  hudební ná-
stroje a  navodily tak  správnou vánoční 
atmosféru. Dětem se  vystoupení velice 
líbilo a  studentky odměnily spokojenými 
úsměvy a  velkým potleskem. Tímto stu-
dentkám děkujeme za jejich přípravu   vy-
stoupení a již se těšíme na jarní pohádku.

lic. Markéta Królová,
MŠ Petrovice

KULTURA A ŠKOLSTVÍ
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Vánoční koncert nadchl diváky
V  sobotu 18. prosince 2021 se  ko-
nal v  Kulturním centru v  Petrovicích 
u  Karviné Vánoční koncert. Historicky 
poprvé byl koncert vysílán v  přímém 
přenosu on-line, a  tak diváci, kteří 
se nemohli koncertu zúčastnit osobně, 
ho  mohli sledovat na  svých počítačích 
z pohodlí domova.

Klávesy, flétny, smyčce, elektrická 
i  basová kytara, bicí a  zpěváci…, cel-
kem přes dvacet členů pop gospelo-
vé kapely Good work svými písněmi 

dokázalo publikum ve  vyzdobeném 
sále Kulturního centra opravdu strh-
nout. Křesťansky laděné adventní, vá-
noční, ale i  lidové písně v  jejich podání 
oslovily všechny generace posluchačů. 
Zpestřením vánočního koncertu bylo 
vystoupení polského zpěváka, který 
si  říká Ghostman. Ten sice s  kapelou 
Good work již nazpíval a natočil video-
klip k  jedné z nejznámějších vánočních 
koled Pásli ovce Valaši, ale bylo to jejich 
první společné živé vystoupení před 
publikem. Jeho charismatický hlas 

a skvělé výkony sólistů, vokálních zpě-
váků a  celé skupiny přinesly všem po-
sluchačům nevšední zážitek.

Vánoční koncert v Petrovicích u Karviné 
měl na  platformě Youtube již přes 
1  700 shlédnutí, odkaz pro shlédnutí 
tohoto koncertu naleznete v novinkách 
na webových stránkách obce.

Martina Jančiková,
Obecní úřad Petrovice u Karviné
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Co se v Petrovicích chystá
	� 23. 2. 2022  

FARNÍ SETKÁNÍ
	Z na téma: Ngorongoro a 
Serengeti - dva největší 
národní parky Afriky 

	E od 18.00 hodin v přísálí 
Kulturního centra

	� 26. 2. 2022 
BADMINTONOVÝ 
TURNAJ

	Z O pohár starosty
	E od 8.00 hodin v tělocvič-
ně  ZŠ Petrovice

	� 28. 2. 2022 
KINOKAVÁRNA

	Z Polský film podle skuteč-
né události: 25 let neviny

	E od 18.00 hodin v sále 
Kulturního centra

	� 2. 3. 2022  
KREATIVNÍ DÍLNY PRO 
DOSPĚLÉ

	Z velikonoční dekorace z 
proutí, malování a zdo-
bení kraslic (pouze pro 
přihlášené)

	E od 16.00 hodin v přísálí 
Kulturního centra

	� 11. 3. 2022 
KINOKAVÁRNA

	Z film: Kurz manželské 
touhy od tvůrců Teorie 
tygra

	E od 18.00 hodin v sále 
Kulturního centra

	� 16. 3. 2022  
DIVADELNÍ 
PŘEDSTAVENÍ

	Z Enigmatické variace
	E od 18.00 v sále 
Kulturního centra

	� 17. 3. 2022 TEOLOGICKÉ 
SETKÁNÍ

	Z na téma: 
Jsme dnes 
ochotni měnit 
se nebo chceme 
měnit druhé?

	E od 16.30 
hodin v přísálí 
Kulturního 
centra

	� 23. 3. 2022  
FARNÍ 
SETKÁNÍ

	Z na téma: 
Největší vulkány 
Ekvádoru a na 
světě 

	E od 18.00 
hodin v přísálí 
Kulturního 
centra

	� 7. 4. – 9. 6. 2022  
KURZ MALOVÁNÍ 
S TOMÁŠEM 
OSLIZLOKEM

	Z pouze pro přihlášené
	E každý čtvrtek od 9.00 
– 12.00 hodin, v přísálí 
Kulturního centra

	� 8. 4. 2022  
TANČÍRNA MARENDI

	Z pro všechny milovníky 
tance

	E od 19.00 – 22.00 hodin v 
sále Kulturního centra

	� 9. 4. 2022  
V. ROČNÍK 
VELIKONOČNÍ 
VÝSTAVY

	E od 10.00 hodin v 
Kulturním centru

	� 10. 4. 2022 
VELIKONOČNÍ 
KONCERT

	Z The Cello Boys
	E od 15.00 hodin v sále 
Kulturního centra

	� 15. 4.  2022 
KINOKAVÁRNA

	Z Polský film: Nejlepší
	E od 18.00 hodin v sále 
Kulturního centra

	� 21. 4. 2022 
TEOLOGICKÉ SETKÁNÍ

	Z na téma: Chce nás Bůh 
jako své děti milovat a 
vychovávat nebo námi 
manipulovat?

	E od 16.30 hodin v přísálí 
Kulturního centra

	� 27. 4. 2022 FARNÍ 
SETKÁNÍ

	E od 18.00 hodin v přísálí 
Kulturního centra

	� 30. 4. 2022  
TRADIČNÍ PÁLENÍ 
ČARODĚJNIC 

	Z hřiště TJ Internacionál 
Petrovice

	� 21. 5. 2022 
KULINÁŘSKÝ 
FESTIVAL,

	Z festival skvělého jídla a 
pití, gastronomický, kul-
turní a zábavný program 
pro celou rodinu

	E od 12.00 hodin v are-
álu motokrosu Dolní 
Marklovice

	� 27. 5.  2022 
KINOKAVÁRNA

	Z film: Zátopek
	E od 18.00 hodin v sále 
Kulturního centra

	� 3. 6. 2022  
Dětské radovánky

	Z hřiště TJ Inter Petrovice

	� 4. 6. 2022  
Pohár veteránů a za-
hradní slavnost 

	Z SDH Dolní Marklovice

	� 9. 6. 2022  
DIVADELNÍ 
PŘEDSTAVENÍ

	Z hra: Tři v háji
	E od 18.00 hodin v sále 
Kulturního centra

	� 29. 6. 2022 
SLAVNOSTNÍ 
VYŘAZENÍ 9. ROČNÍKŮ

	Z v Kulturním centru
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Řád svatého Floriána
V  sobotu 15. ledna 2022 na  valné 
hromadě SDH Dolní Marklovice pře-
vzal z  rukou předsedy Ústřední reviz-

ní rady SH  ČMS 
pana ing Jana 
Bochniaka a  ná-
městka starosty 
OSH Karviná pana 
Milana Mencnera 
pan Rudolf Kurz 
jedno z  nejvyš-
ších hasičských 

vyznamenání Řád svatého Floriána. 
Pan Rudolf Kurz je hasičem od dětství. 
Po  přechodu mezi dospělé byl členem 
zásahové jednotky i  soutěžního druž-
stva. Pracoval 20 let ve  výboru naší 
organizace ve funkcích vzdělavatel, or-
ganizační referent, referent MTZ a v re-
vizní komisi. V současnosti je člen druž-
stva starších pánů a také veteránů, kteří 
soutěží s koňskou stříkačkou. Je jedním 
z pamětníků začátků spolupráce s OSP 
Marklowice Górne. Tato jeho činnost 

byla oceněna 
polskými ha-
siči Srebnym 
m e d a l e m 
za zasługi dla 
pożarnictwa. I v tomto věku a zdravot-
ním stavu nechybí na žádné akci naše-
ho sboru. Je příkladem pro naše mladé 
hasiče. Panu Rudolfu Kurzovi upřímně 
blahopřejeme.

Výbor SDH Dolní Marklovice

Valná hromada SDH Petrovice - Závada
Výjimečně po  dvou letech se  v  sobotu 
22. ledna sešli v  sále TS  Lokomotiva 
Petrovice členové Sboru dobrovolných 
hasičů v Závadě, aby společně zhodno-
tili uplynulé dva roky a vytýčili si cíle pro 
rok letošní.

Na úvod přednesl svou zprávu starosta 
sboru pan Jindřich Filip, který seznámil 
přítomné s  činností na  poli kulturních 
a  společenských akcí. Za  zmínku sto-
jí především pochování basy či  letní 

slavnost s noční soutěží. Bohužel se ne-
podařilo ani v  jednom roce uspořádat 
velmi oblíbené kácení máje, na druhou 
stranu však hasiči uspořádali zkušební 
ročník akce zvané vykopki, který jistě za-
loží dlouhou tradici stejně jako je tomu 
v jiných případech.

Poté následovala zpráva výjezdové 
jednotky, která zasahovala v roce 2020 
u  rekordního počtu 143 událostí, což 
bylo dáno především řáděním přírod-
ních živlů v  naší obci, kterou postihlo 
několik povodní či  přívalových srážek. 
Mnohem poklidnější pak byl rok 2021 
kdy došlo k  poklesu na  celkových 46 
událostí. K  největším zásahům, které 
hasiči v  tomto období řešili patří kro-
mě již zmiňovaných živelních pohrom 
především požár zásobníků na  LPG 
v Českém Těšíně.

Poslední zprávou byl přehled činnosti 
mladých hasičů, u kterých mohli vedou-
cí s potěšením konstatovat, že ani pan-
demie nesnížila chuť dětí navštěvovat 
kolektiv mladých hasičů a  počet dětí 
se  tak drží na  stabilní úrovni 40 – 50 
dětí.

V dalších bodech programu si pak čle-
nové sboru odsouhlasili plán činnosti 
na  letošní rok včetně všech akcí jakož 
i rozpočet a výsledky hospodaření z mi-
nulých let. 

V  rámci diskuse pak vystoupili přítom-
ní hosté, kteří poděkovali za  spoluprá-
ci a  starosta obce Mairan Lebiedzik 
pak vyzdvihnul připravenost jednotky 
k  pomoci všem občanům a  také práci 
s mládeží. 

Ing. Pavel Haas

TJ Inter Petrovice a uplynulý rok 2021
Když se  společně ohlédneme, co  nám 
rok 2021 přinesl, není možné začít ničím 
jiným, než pro nás fotbalisty smutnou 
zprávou o  zrušení jarní části sezony 
na  amatérské úrovni. Důvodem byla, 
jako už  druhý rok, pandemie Covid 19. 
Každým dnem jsme se  zájmem všich-
ni sledovali, kdy nás situace alespoň 
tréninkově pustí na  hřiště, abychom 
se mohli připravovat a zároveň doufat, 
že  nová sezóna 2021/22 už  doopravdy 

začne. Také jsme měli velkou obavu, 
kolik lidí a  dětí se  opět vrátí k  fotba-
lu. Naštěstí se  naše obavy nenaplnily, 
všichni se  vrátili zpět ke  sportování. 
Po postupném rozvolňování se rozběh-
ly tréninky u  všech věkových kategorií, 
bylo možné sehrát několik přípravných 
zápasů ve všech věkových úrovních. 

Ani o  prázdninách jsme nezahále-
li, probíhaly tréninky a  jako každý rok 

na  začátku měsíce srpna proběhlo 
v  našem areálu Letní týdenní fotbalo-
vé soustředění mládeže. Počasí nám 
opět vyšlo a  tak byli všichni spokojeni. 
Tato akce byla z větší části financována 
z dotací naší obce.

Po dovolených jsme se těšili na začátek 
nové fotbalové sezóny. Takový začá-
tek, jako bylo první kolo 15. srpna 2021, 
si  každý fotbalový fanoušek z  Petrovic 

SPOLKY
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určitě moc přál, hrálo se Petrovické der-
by Inter – Lokomotiva „B“. Těšili se ne-
jen fanoušci, ale i naši hráči, jak bychom 
mohli říct, skočili jsme do sezóny rovný-
ma nohama. Určitě jsme si  zápas užili 
a o to víc, když se nám podařilo vyhrát 
7:0. V  následujících týdnech to  neby-
lo vždy tak růžové, ale jsme hrdí na to, 
že to kluky baví a družstvo mužů hrají-
cí 1.B  třídu je  po  podzimu na  krásném 
5. místě s  bilancí 10 výher, 3 porážek 
a  skórem 53:30. Na  1. místo ztráce-
jí pouze 3 body. Navíc naše mužstvo 
je  nejlépe střílejícím družstvem, s  prů-
měrem 4 góly na  zápas. Máme také 
druhého nejlepšího střelce soutěže, 
Petra Horáka, který vstřelil za podzimní 
část celkem 16 gólů, o  jeden gól méně 
než vedoucí střelec.

Abychom neponechali stranou ani 
naši mládež, je potřeba dodat, že i tam 
podávali naši mladí fotbalisté skvělé 

výsledky. Dorostenci obsadili v  krajské 
soutěži po podzimní části 11. místo s bi-
lancí 3 výher, 1 remízy, 9 proher a  skó-
rem 24:32. Starší žáci v  okresním pře-
boru obsadili  5. místo s bilancí 4 výher, 
4 proher a  skórem 48:23. Nejlepšího 
umístění dosáhli po  podzimu mlad-
ší žáci hrající okresní přebor, kteří jsou 
na  1. místě s  bilancí 10 výher, 1 remízy, 
0 porážek a skórem 86:8. I v této kate-
gorii máme druhého nejlepšího střelce 
Jana Radzika, který vstřelil 20 gólů. 
Přípravka svou tabulku sice nemá, ale 
každý zájem dětí hrát fotbal je pro nás 
trenéry důkazem toho, že  naše práce 
není zbytečná.

Nesmíme zapomenout ani na  naše 
Old boys. Sice se  nemohou pochlubit 
žádným sehraným utkáním, ale jsme 
rádi, že  se  stále scházejí a  svůj pon-
dělní a čtvrteční fotbálek si pravidelně 
užívají.

Nebyl to však jen fotbal, co se na Interu 
odehrávalo. Po neúspěšných pokusech 
uspořádat ples a  turnaj v  badmintonu 
se podařilo uspořádat v menším měřít-
ku tradiční smažení vaječiny. Doufáme, 
že  všem chutnalo a  že  se  zase letos 
uvidíme. Budeme se  těšit. Ale zpět 
ke  sportu. Ona pandemie Coronaviru 
dovolovala z  kraje roku jen určité dru-
hy sportu, takže nohejbal, stolní tenis 
a v neposlední řadě tenis byly řešením 

dané situace. Již několik let probíhá 
na  tenisovém kurtu tzv. Naše tenisová 
liga. Hrají se čtyřhry i dvouhry a myslím, 
že  si  to  pánové užívají plnými doušky 
a  touha zvítězit je  posouvá do  dal-
ších ročníků, což je  fajn. Na  zimní se-
zónu jsme opět pro širokou veřejnost 
otevřeli kluziště, které je  pro všechny 
zdarma. Novinkou roku 2021 je  zimní 
badmintonová liga, která už  není jen 
záležitostí ryze chlapskou, ale zapojují 
se  i  ženy. Hrají mužské i  smíšené páry. 
Prostě se  bavíme sportem, snažíme 
se do sportování zapojit co nejvíce ob-
čanů naší obce.

Všechny tyto iniciativy by  ale nebyly  
možné bez podpory naších sponzorů, 
dotace od  Národní sportovní agen-
tury, dotace od  České unie sportu a    
především dotace od  obce Petrovice 
u Karviné, za což jim patří velký dík. 

Ještě bych na  závěr vzpomněla jednu 
smutnou událost, která zasáhla naši 
tělovýchovnou jednotu. Dne 13. prosin-
ce 2021 náhle odešel do  sportovního 
nebe náš dlouholetý činovník, předse-
da a  kamarád, pan Ing. Gustav Uher. 
Krátkou vzpomínkou bychom chtěli 
uctít jeho památku a poděkovat za vše, 
co pro Inter udělal. 

  Lenka Madecká, 
Inter Petrovice

Adwent i Święta Bożego Narodzenia w Marklowicach 
2021
Jak w  przedeszłym roku, tak i  teraz 
marklowiccy PZKO-wcy przed świętami 
nie próżnowali, ale znowu się spotkali 
na  tradycyjnych imprezach. Pierwsze 
spotkanie odbyło się w  niedzielne do-
południe, zaraz w  pierwszą niedzielę 
adwentową.

Panie przybyły do świetlicy na warszta-
ty robocze, gdzie pod przewodnictwem 
florystki p. Wandy Brodowej układały 
z  gałązek suchych kwiatów, owoców 
i  innych ozdób, przepiękne wieńce 
adwentowe i  inne stroiki świąteczne 
przeznaczone do  upiększenia swoich 
domów i  mieszkań w  okresie nad-
chodzących świąt. Cała ta praca wszy-
stkim obecnym bardzo się podobała 
a  po  skończeniu, panie przy kawie 

i ciastku sobie opowiadały i przebierały 
radości i  problemy związane z  przygo-
towaniem nadchodzących świąt.

Nastąpną imprezą była Mikołajówka. 
W  sobotę 11. grudnia spotkali się 
członkowie i  sympatycy naszego koła 
w  odświętnie przystrojonej świetlicy 
na  uroczystym popołudniu, na  którym 
przywitali św. Mikołaja, a  towarzyszyli 
mu  anioł i  diabeł. Po  wesołym rozda-
waniu prezentów i  śpiewaniu kolęd, 
wszyscy zasiedli do  smacznego pod-
wieczorku a  potem przy kawie, her-
bacie i  ciastku rozkręciła się wesoła 
zabawa. W  dobrym humorze i  miłej 
rozmowie bardzo prędko ubiegło całe 
popoludnie.

Obie te  imprezy odbyły się przy dotr-
zymaniu wszystkich zasad ograniczeń 
pandemicznych a  były współfinan-
sowane z  Neinvestiční dotace obce 
Petrovice u Karviné“.

MK  PZKO Marklowice Dolne dziękuje 
wszystkim członkom i  sympatykom 
koła za uczestnictwo w zeszłorocznych 
imprezach. Do nowego roku 2022 życzy 
dużo zdrowia, powodzenia i  lepszego 
roku.

J. Krajčová,
MS PZKO Dolní Marklowice
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Norwegia – kraj tysięcy wodospadów
We  wtorek 16.11.2021 r. Klub Propozycji 
działający przy Miejscowym Kole 
Polskiego Związku Kulturalno-
Oświatowego w  Republice Czeskiej 
zorganizował spotkanie z  prelekcją 
Marcela Balcarka, prezesa MK  PZKO 
w Wierzniowicach, pt. „Norwegia – kraj 
tysięcy wodospadów”.

Balcarek Norwegię odwiedził w  2017 
roku, razem z kolegami z Klubu Czeskich 

Turystów z  południowych Moraw. 
Grupa wyjechała do  Norwegii auto-
busem przez Niemcy, dalej trajektem 
do  Szwecji, aby dotrzeć przejazdem 
przez norweską stolicę Oslo do  mias-
teczka – kurortu Loo. W Norwegii prze- 
bywali dwa tygodnie, z  tego podróż 
tam i  z  powrotem zabrała im  łącznie 
trzy dni.

Na wstępie prelegent przedstawił kilka 
informacji geograficznych 
o  Norwegii, monarchii kon-
stytucyjnej na  Półwyspie 
Skandynawskim, która liczy 
nieco ponad 5 milionów 
mieszkańców i  jest mało 
zaludniona. Norwegowie 
żyją przede wszystkim z  ry-
bołówstwa i  produkcji wy-
robów z drewna.

Prelegent w  Norwegii 
zwiedził miasto Bergen 
i  podziwiał okoliczną ar-
chitekturę – budynki mie-
szkalne, w  większości 
drewniane, norweską faunę 
– owce i  renifery, lodowce, 
zatoki, fiordy, zbocza i prze-
de wszystkim wodospady. 
Uczestnikom prelekcji za-
prezentował zdjęcia z  wy-
cieczki. W  Bergen, drugim 
najliczniejszym, przeszło 
200 tysięcznym mieście, 
połowa domów jest z drew-
na, połowa z  kamienia. 
Bergen znajduje się na liście 
światowego dziedzictwa 
UNESCO. Historycznie jest 
to  osada rybacko-kupiec-
ka, z  zabytków na  uwagę 
zasługują domy kupieckie, 
tzw hanzowne. Dominują 
luteranie, ale widać tu rów-
nież pogańskie wpływy, 
na  drewnianym kościele 
umieszczona jest głowa 
smoka. Obecnie Bergen 
to  największy port rybac-
ki w  Norwegii z  Targiem 
Rybnym pod gołym niebem 
– Fisketorget, gdzie można 
zawsze kupić świeże ryby 
z okolicznych połowów.

Ciekawym tematem jest obecność 
trolli w  norweskiej rzeczywistości. Troll 
to przypominający wyglądem człowie-
ka mitologiczny stwór ze  skandyna-
wskich wierzeń ludowych. W  Norwegii 
sprzedawane są  upominki – produkty 
Trolle, między innymi zabawki, pluszaki, 
breloczki.

Prelegent odbył pieszą wypra-
wę na  najwyższą górę Norwegii 
Galdhopiggen – 2469 m  n.p.m. 
W  związku ze  szczelinami niewidocz-
nymi pod lodowcem, podczas wspina-
czki trzeba korzystać ze  specjalnego 
sprzętu, a uczestnicy nie mogą chodzić 
samodzielnie, muszą być przymocowa-
ni wspólną liną. Przewodnik kontroluje 
trasę specjalnym kijem.

Wodospady – to  największa atrakcja 
Norwegii. Do  najpiękniejszych wodo-
spadów zalicza się najwyższy wodo-
spad De  syv sostrene (Siedem Sióstr), 
który wpada do fiordu otoczonego ska-
listymi zboczami. Z kolei pod wodospa-
dem Steinsdalsfossen można przejść 
specjalną drogą.

Po zakończeniu wykładu prelegent od-
powiadał na pytania uczestników.

Tekst: Tadeusz Toman
Foto: Zdislav Mikula

Příjímáme objednávky na dřevní 
štěpku 30x30mm. Volně ložená. 

Možnost dopravy. 
1 m3 = 500 Kč

Tel. 702948189

INZERCE
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70 lat Sceny Polskiej Teatru Cieszyńskiego
Gala jubileuszowa odbyła się 
w  9.10.2021 r. w  teatrze w  Czeskim 
Cieszynie. Wprowadzeniem był wer-
nisaż wystawy dokumentującej 70 
lat Sceny Polskiej: fotografie, kosti-
umy, kroniki z  oryginalnymi zdjęciami 
i  recenzjami. W  studiu obok została 
wyświetlona premiera filmu poświę-
conego Scenie Polskiej i  Teatrowi 
Cieszyńskiemu. Specjalnie na tę okazję 
nakręciła go  Telewizja Polska Kielce. 
W  filmie wystąpili m.in. były długo-
letni dyrektor teatru Karol Suszka, 
jego następca Petr Kracík, kierownicy 
Sceny Polskiej i  Sceny Bajka Bogdan 
Kokotek i Jakub Tomoszek oraz aktorzy 
Małgorzata Pikus i Kamil Mularz.

Spektaklem jubileuszowym była 
„Balladyna” Juliusza Słowackiego. 
To  jeden z  najwyraźniejszych pol-
skich dramatów epoki romantyzmu, 
opowieść o żądzy władzy i o dorastaniu 
do  roli zbrodniarza. Słowacki napisał 
go w Genewie w 1834 roku. „Balladyna” 
jest połączeniem konwencji legendy, 
baśni ludowej, tragedii historycznej 
i  groteski, a  całość jest jednym z  na-
joryginalniejszych dzieł romantycz-
nych. Po  spektaklu konsul generalna 
Rzeczypospolitej Polskiej w  Ostrawie 

Izabella Wołłejko-Chwastowicz prze-
kazała bukiet z  gratulacjami na  ręce 
najstarszej aktorki Sceny Polskiej, 
Halinie Pasekowej. Patronat hono-
rowy nad spektaklem objęli prezydent 
Rzeczypospolitej Polskiej Andrzej Duda 
i  prezydent Republiki Czeskiej Miloš 
Zeman. W gali wzięli udział dyrektorzy 
polskich teatrów, samorządowcy, pre-
zesi kół PZKO oraz wielu innych gości 
oficjalnych.

Jubileuszowy sezon Sceny Polskiej, po-
dobnie jak sezon poprzedni 2019/2020, 
przebiegał w  smutnej rzeczywistości 
ze względu na pandemię koronawirusa. 
Jednak poprzednie sezony obfitowały 
w  wiele ciekawych wydarzeń. Od  1951 
roku, kiedy odbyła się pierwsza premiera 
– „Wczoraj i  przedwczoraj” Aleksandra 
Maliszewskiego, do  dziś Scena Polska 
wystawiła 477 premier. Aktorami w po-
czątkowym okresie działalności byli 
również aktorzy działający w  ramach 
teatru amatorskiego w  Piotrowicach, 
Janina Szymeczek i  Bolesław Sobocik. 
Do  największych sukcesów Sceny 
Polskiej w  minionych pięciu sezonach 
można zaliczyć współpracę z  wybit-
nymi polskimi reżyserami i  przyznanie 
nagrody za  przedstawienie „Obora” 

Helmuta Kajzara. Spektakl „Lampka 
oliwna” Emila Zegadłowicza brał 
udział w  Konkursie na  Inscenizację 
Dawnych Dzieł Literatury Polskiej, gdzie 
zdobył nagrodę specjalną. Odegrano 
również kilka prapremier: „Rajska jab-
łonka” Andrzeja Niedoby, światowa 
premiera „Fantazja polska” Macieja 
Wojtyszki, polska prapremiera „Job 
Interviews” Petra Zelenki. Oby Scena 
Polska, której na  początku przepowia-
dano pięć – dziesięć lat istnienia trwała 
i przetrwała.

Tekst i zdjęcie: Tadeusz Toman

Únor se  nese ve  znamení lásky a  svátku zamilovaných. V  naší 
knihovně tomu není jinak. Najdete zde spoustu romantických 
a zamilovaných knih, které vás okouzlí a vtáhnou do děje.

Novinky z naší knihovny 
Pro dětské čtenáře

	~ Košťátko Bella: Školní kouzla – Lou Kuenzlerová
Bella malá kouzelnice jde do  školy! Chce zapadnout. 
Rozhodně by  neměla čarovat, ale její nová kamarádka 
se dostane do potíží a kouzlo by to vyřešilo. Takové úpl-
ně maličké nemůže přece škodit. Nebo ano?! A to se do-
zvíte v této krásné pohádce.

	~ Ufo, ufo, ufoni – Jiří Žáček
V  této knížce prožijí děti překvapivá dobrodružství. 
Co se stane, když na zahradě přistanou ufoni? Jak chy-
tit žraloka, který se  prohání ve  Vltavě? Můžeme v  lese 

KNIHOVNA
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zaslechnout mamuty? A ještě mnoho jiných příhod při-
vede malé čtenáře k údivu, ale za ním vždycky propukne 
smích. Veršované historky mají vtip a  prožije se  v  nich 
dost legrace, někdy postavené i na hlavu.

	~ Neobyčejné příběhy pana inženýra – Barbora 
Klárová
Sedm pohádek na dobrou noc pro všechny malé techni-
ky a techničky. Stroje nejsou jen chladné kusy kovu. Mají 
také pocity, přání a  sny. A  když lidem připadá, že  jsou 
rozbité a nefungují tak, jak mají, ve skutečnosti jsou je-
nom nešťastné. Ještě že  je  tady kouzelný pan inženýr, 
který rozumí řeči strojů! Dokáže pomoci znuděnému 
výtahu, vysavači alergickému na  prach, líné tramvaji 
nebo ustrašeným eskalátorům? S  důkladnou znalostí 
techniky a  trochou důvtipu určitě všechno půjde jako 
na drátkách.

Pro dospělé čtenáře
	~ Kouzelník z Osvětimi – José Rodrigues dos Santo

Román, který vznikl podle skutečného příběhu, začíná 
na jaře roku 1939, kdy do Prahy napochodovali němečtí 
vojáci a někdejší Československo se proměnilo v takzva-
ný protektorát Čechy a  Morava. Jeho hlavní hrdina 
Herbert Levin, známý ve světě jako Kouzelník z Osvětimi, 
se narodil v Německu a až do nástupu nacismu působil 
jako nejmladší člen berlínské burzy. Když nacisté Židům 
zakázali pracovat na burze, vydal se Levin na kouzelnic-
kou dráhu.

	~ Intuice – Laurent Gounelle
Mladý autor detektivních románů Timothy Fisher vede 
poklidný a  spořádaný život ve  svém domku v  newyor-
ské čtvrti Queens, kde mu  dělá společnost jeho 

kocour Al Capone. Když 
mu  jednoho dne zakle-
pou na dveře dva agen-
ti FBI a  žádají ho, aby 
jim pomohl vypátrat 
nejhledanějšího muže 
v  zemi, nejdřív to  po-
važuje za  špatný vtip. 
Nakonec ale na  jejich 
podivný návrh přistoupí 
a zapojí se do tajného programu, jehož cílem je vyškolit 
vhodné kandidáty ve  využívání intuice pro potřeby vy-
šetřování zločinů.

	~ Stále s tebou – Sian O‘Gorman
Když přijde Milly Bryneová o  svého milovaného otce 
a přítele, zhroutí se jí svět. Smrt otce rozbíjí celou rodinu 
a ztráta spřízněné duše ji přiměje vzdát se lásky. Z  její-
ho poklidného života se stane nekonečný chaos a zou-
falství, ale když se  do  Dublinu nečekaně vrátí známá 
tvář, Milly konečně věří, že se všechno obrací k lepšímu. 
Časem ji  však čeká důležité rozhodnutí: Je  pro ni  její 
současná životní cesta to pravé, nebo je čas na změnu? 
Ať  už  tak či  onak, 
přichází na  jednu 
velkou a  jedinou 
pravdu: Život nestojí 
za to, dokud do něho 
nevložíte své srdce.

Neváhejte a  přijďte si  vybrat tu  svou... 
Knihovna je stále otevřena v klasickou 
výpůjční dobu: 

	~ Úterý: 8.00 – 11.00 a 12.00 – 17.30
	~ Středa a čtvrtek: 12.00 – 17.30

Knihy si  můžete také vybírat v  online 
katalogu na  adrese www.petroviceu-
karvine.knihovna.info

K  rezervaci knih můžete využít také 
email knihovna@petroviceuk.cz, nebo 
telefonní číslo 596 361 010

Sledujte nás také na facebooku: 
https://www.facebook.com/
obecniknihovnapetroviceukarvine

Carpe Diem s dobrou knihou.
Veronika Kyjonková

knihovnice

Další nabídku knižních novinek najdete na: 
www.petroviceukarvine.knihovna.info

„Květiny a  knihy jsou pro 
mnoho lidí právě tak nezbyt-
né jako denní chléb.“ 

Honoré De Balzac

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Srdečně blahopřejeme šťastným 
rodičům a malým občánkům, 

kteří se narodili v měsících 
leden a únor letošního roku 

a přejeme jim především 
zdraví a radostný úsměv 

na tváři.
Obecní úřad

Všem novomanželům, kteří uzavřeli sňatek 
v lednu a únoru, přejeme mnoho 

štěstí, vzájemné lásky, úcty 
a tolerance.
Obecní úřad

http://www.petroviceukarviné.knihovna.info
http://www.petroviceukarviné.knihovna.info
mailto:knihovna@petroviceuk.cz
https://www.facebook.com/obecniknihovnapetroviceukarvine
https://www.facebook.com/obecniknihovnapetroviceukarvine
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V prosinci jsme se rozloučili 
s dlouholetým starostou obce 
Ing. Petrem Trojkem
Koncem loňského roku 28. prosin-
ce zemřel ve věku 66 let Ing. Petr 
Trojek.  Zpráva o jeho úmrtí velmi 
zasáhla naše obyvatele.

Ing. Petr Trojek byl dlouholetým 
starostou naší obce, členem rady 
a zastupitelstva. Funkci starosty 
vykonával v letech 1994 až 2010 
a v letech 2010 až 2014 byl čle-
nem zastupitelstva. Pod jeho ve-
dením byla realizována celá řada 
významných investičních akcí 
pro rozvoj Petrovic. Stál u zrodu 
Obecní slavnosti a také u podpisu 
dohody o spolupráci se sousední 

polskou obcí Godów v roce 1995. Tak 
započalo partnerství mezi oběma ob-
cemi, jejich úřady, školami a spolky, 
s bohatou škálou akcí.

Po ukončení svého působení ve vedení 
obce se aktivně zapojoval do spole-
čenského života, především prostřed-
nictvím činnosti v rámci petrovického 
Honebního společenstva.

Odešel člověk, který se navždy zapsal 
do historie naší obce

Helena Jastrzembská,
Obecní úřad Petrovice u Karviné

Zemřel významný český půdní biolog prof. RNDr. 
Josef Rusek, DrSc

Ve  věku nedožitých 84 let zemřel 
13.  ledna t. r. celosvětově uznávaný 
zoolog a  ekolog. Uznávaný odborník 
nejen v  evropském, ale i  celosvětovém 
měřítku. Narodil se  18. července 1938 
v  Petrovicích u  Karviné. Již na  měš-
ťanské škole se  velmi zajímal o  příro-
du, o svět rostlin a zvířat.  Po ukončení 
měšťanské školy v  Petrovicích absol-
voval Reálné gymnázium v  Bohumíně 
a  po  maturitě studoval na  příro-
dovědecké fakultě Univerzity Jana 
Evangelista Purkyně v Brně obor biolo-
gie, pedagogiky a chemie. Diplomovou 
práci ukončil na katedře zoologie a ant-
ropologie. Zdejší vynikající pedagogové 
prof.  RNDr. Sergej Hrabě, DrSc., a prof. 

Dr.  Karel Absolon ho  nasměro-
vali ke studii půdních živočichů. 
Již během studia na  vysoké 
škole publikoval řadu vědec-
kých článků. Studium úspěš-
ně zakončil v  roce 1961. V  roce 
1963 nastoupil do  ekologické-
ho oddělení  Entomologického 
ústavu Československé aka-
demie věd v  Praze. V  roce 1979 
přešel do  Českých Budějovic 
do  Ústavu krajinné ekolo-
gie  Československé akademie 

věd. Usiloval o  to, aby se  z  laborato-
ře stal samotný ústav půdní biologie 
ČSAV. To  se  mu  podařilo v  roce 1986, 
kdy se stal jeho prvním ředitelem. Jeho 
zásluhou se ústav v brzké době stal me-
zinárodně uznávaným centrem půdně-
-biologického výzkumu. 

Na  vědeckém poli získal v  roce 1989 
doktorát věd a  v  roce 1990 mu  byl 
ve Vídni, kde 13 let vyučoval na vysoké 
škole, přiznán profesorský titul. Oficiální 
udělení titulu profesora v naší republice 
obdržel v  roce 2001. V  pozici  vysoko-
školského pedagoga působil na univer-
zitách v  Brně,  Olomouci  a  Vídni  a  jako 
hostující profesor přednášel na mnoha 

dalších univerzitách v Evropě a Severní 
Americe. Na  konci kariéry vyučoval 
na  Jihočeské univerzitě v  Českých 
Budějovicích. 

Svá vědecká bádání prováděl i v rodné 
obci v  Petrovicích, na  území meandrů 
řeky Petrůvky, kde se  nacházejí luž-
ní louky, letité porosty dubu, jasanu 
a  střemchy. Je  zde velmi aktivní půda. 
Nalezl zde osm nových druhů chvosto-
skoků, kteří se řadí k důležitým půdním 
živočichům. Kromě nových druhů zde 
objevil také druhy reliktní, které jsou 
popsány pouze ve  Finsku, Švédsku 
a  pak u  nás kolem Petrůvky. Ve  svých 
zápiscích se  zmiňoval o  ekologickém 
a  biologickém významu meandrů této 
řeky.

Jeho odchodem ztrácí odborná veřej-
nost vynikajícího odborníka.

čerpáno z knihy 700 let od první písem-
né zmínky Petrovice u Karviné

Helena Jastrzembská,
Obecní úřad Petrovice u Karviné

https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Sergej_Hrab%C4%9B&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Karel_Absolon
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Entomologick%C3%BD_%C3%BAstav_%C4%8CSAV&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Entomologick%C3%BD_%C3%BAstav_%C4%8CSAV&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Entomologick%C3%BD_%C3%BAstav_%C4%8CSAV&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=%C3%9Astav_krajinn%C3%A9_ekologie&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=%C3%9Astav_krajinn%C3%A9_ekologie&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vysoko%C5%A1kolsk%C3%BD_u%C4%8Ditel
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vysoko%C5%A1kolsk%C3%BD_u%C4%8Ditel
https://cs.wikipedia.org/wiki/Brno
https://cs.wikipedia.org/wiki/Olomouc
https://cs.wikipedia.org/wiki/V%C3%ADde%C5%88
https://cs.wikipedia.org/wiki/Evropa
https://cs.wikipedia.org/wiki/Severn%C3%AD_Amerika
https://cs.wikipedia.org/wiki/Severn%C3%AD_Amerika
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jiho%C4%8Desk%C3%A1_univerzita_v_%C4%8Cesk%C3%BDch_Bud%C4%9Bjovic%C3%ADch
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jiho%C4%8Desk%C3%A1_univerzita_v_%C4%8Cesk%C3%BDch_Bud%C4%9Bjovic%C3%ADch
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Jubilanti

Dny, týdny, měsíce plynou, ale nikdy nezacelí 
tu ránu bolestivou.

Dne 3. února a 5. února 2022 uplynulo roč-
ní výročí, kdy nás navždy opustili manže-
lé Eduard a  Zdeňka Mikolášovi. S  láskou 
a  úctou vzpomínáme a  nikdy nezapome-
neme na jejich laskavost, obětavost a dob-
rotu, kterou nás po  celý život provázeli. 
Navždy zůstanete v našich srdcích.

Vzpomíná dcera Daniela s celou rodinou

Já vím, že můj Vykupitel 
je živ a jako poslední 
se postaví nad mým prahem 
Kniha Job

S  láskou vzpomínáme 3. března nedožité 65. narozeniny 
a 4. března úmrtí našeho manžela a tatínka Miroslava Krejčího. 
Stále jsi v našich srdcích a nikdy nezapomeneme.

Manželka Olga a dcera Lucie, rodina Szajterova

Dne 27. března 2022 
vzpomeneme 10.  vý-
ročí od  úmrtí našeho 
milovaného manžela, 
otce, dědy, strýce a  ka-
maráda pana Milana 
Wardase.

Navždy vzpomínají 
všichni, kteří tě měli rádi

V lednu jsme vzpomněli 
10. výročí od  úmrtí paní 
Emílie Owczarzyové. 
Dne 19. února by oslavila 
85 let.

S láskou vzpomínají syn 
Jaroslav, dcery Jarmila 

a Blažena s rodinami

Dne 28. ledna 2022 
je  to  rok, co  nás opustil 
pan Jozef Gažik. 

Vzpomíná manželka,  
syn Josef s rodinou  

a dcera Eva s rodinou.

Dne 24. listopadu 2021 oslavili naši 
rodiče Ludvík a  Emilie Bilovi dia-
mantovou svatbu 60 let společné-
ho žití . 

Děkujeme za  všechno a   do  dal-
ších  společných let přejeme hodně 
štěstí, zdraví, pohodu a toleranci.

Vaše děti před důchodem  
Miroslav, Jaroslav  

a nejmladší dcera  Martina 
s rodinami

Leden 2022
70 let	 Jarmila Supíková 
75 let	 Věra Sigmundová 
	 Marie Wilczková 
	 Anna Kopczyková
80 let	 Herta Boksová 
	 Jiřina Večerková 
	 Marie Maslowská

Únor 2022
70 let	 Bedřich Orálek 
	 Miroslav Prymus 
	 Kristina Przybylová 
	 Jindřich Radecki 
	 Ján Maxa 
	 Věra Giecková 
	 Halina Patkanová 
	 Kristina Kolková 

85 let	 Marie Haasová 
	 Irena Liszková 
88 let	 Vladislav Worek
89 let	 Karel Zwettler 
95 let	 Irmgard Bialonczyková

80 let	 Emil Szostok 
	 Irena Kolková 
85 let	 Otilie Zwettlerová 
88 let	 Otakar Krul 
89 let	 Dorota Maslowská
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 OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Kde můžete získat informace o dění v naší obci
Zajímá vás co zajímavého se v naší obci 
děje? Mimo Petrovického zpravodaje, 
který již dlouhá léta patří mezi hlavní 
informační zdroje o  dění v  Petrovicích 
u Karviné, a který obdrží obyvatelé naši 
obce 6 krát do roka do svých schránek, 
se  v  uplynulých letech snažil obecní 
úřad zkvalitnit poskytování informací 
i  prostřednictvím dalších komunikač-
ních kanálů. Jejich cílem bylo mimo jiné 
přinášet všem zájemcům o dění v obci 
aktuální informace.  O jaké komunikač-
ní kanály se tedy jedná:

	z Internetové stránky obce na adrese 
www.petroviceuk.cz

	z Facebookové stránky  
@obecpetroviceuk

	z Mobilní rozhlas, který přináší 

ty  nejčerstvější informace o  akcích 
a  událostech, které se  v  obci ko-
nají, různá upozornění či  varování, 
a  to  přímo do  vašeho mobilního 
telefonu.

	z Petrovický magazín lze sledovat na   
televizní stanici LTV plus, a  to  ka-
ždý den v  časech 5.00-5.05, 11.00-
11.05, 17.00-17.05 a  23.00-23.05.  
Dále je  tento magazín vysílán 
na RT (Regionální televize) každou 
neděli v časech 19.35 a 23.35 a pon-
dělí v  časech 03.35, 07.35, 11.35 
a 15.35. 

	z Veškeré individuální reportáže 
a  TV  magazíny můžete sledovat 
7/24 i na internetu:

	y Internetová TV  obce Petrovice 
u Karviné: www.petroviceuk.tv

	y Facebook: www.facebook. com/
PetroviceUK.TV/

	y Youtube: www.youtube.com/ 
TVKarvinskoTVKarvinsko

Martina Jančiková,
Obecní úřad Petrovice u Karviné

Rekonstrukce železniční trati s sebou přináší nejen 
celou řadu omezení v obci, ale i dočasnou změnu 
v jízdních řádech autobusů od 1. dubna
Už  téměř rok probíhají na  území naší 
obce stavební práce spojené s  rekon-
strukcí železnice. V  současné době 
se dokončuje přestavba bývalého dvoj-
tunelu, který se  přeměnil na  viadukt 
o  výšce 4,2 metrů, kde bude možný 
provoz vozidel oběma směry a  bude 
také zřízen zvláštní pruh pro pohyb 
chodců a cyklistů. Nový viadukt by měl 
být uveden do provozu do konce břez-
na. Následovat však bude od 4. dubna 
až  do  31. října letošního roku uzavření 
viaduktu u  kruhového objezdu v  cent-
ru obce. Objízdná trasa do centra obce 
povede nově otevřeným viaduktem pří-
padně po Tyčonce přes Marklovice. 

Uvedené zneprůjezdnění podjezdu 
u  kruhového objezdu bude spojeno 
i s úpravou trasy autobusové linky 538, 
která jede na  Prstnou. Dojde k  přesu-
nutí autobusové zastávky Petrovice 
u Karv., žel. st.  před budovu vlakového 
nádraží a autobus pak pojede přes za-
stávku Petrovice u  Karv., Dolní Markl. 
Pustky na  zastávku Petrovice u  Karv., 
střed a  poté pojede přes kruhový 

objezd po své stávající tra-
se na Prstnou. 

Uzavření viaduktu u  kru-
hového objezdu však ne-
bude jediné omezení, které 
nás v  souvislosti s  rekon-
strukcí trati do konce roku 
čeká. Od 1. dubna až do 15. 
prosince budou také pro-
bíhat práce na  železnič-
ním přejezdu na  Tyčonce. 
V  rámci těchto prací jsou 
plánovaná krátkodobá uzavření tohoto 
železničního přejezdu, a  to  konkrétně 
v termínech 4. - 12. dubna, 27. dubna - 
12. května, 17. - 21. července, 5. - 7. srpna, 
31. srpna - 13. září a 24. - 29. listopadu. 
V  těchto případech se  toto omezení 
týká autobusové linky 537, která jede 
přes Dolní Marklovice do  Závady. I  pro 
tuto linku bude vedena objízdná trasa 
novým viaduktem, kde bude pokračo-
vat na zastávku Petrovice u Karv., Dolní 
Markl. Pustky a  dál po  její současné 
trase. Pro cestující z Dolních Marklovic, 
kteří nastupují na zastávkách Petrovice 

u Karv., Dolní Markl., kostel  a Petrovice 
u Karv., Dolní Markl., dvůr bude zajiště-
na náhradní kyvadlová doprava, která 
je  bude svážet na  zastávku Petrovice 
u Karv., střed, kde bude možné přestou-
pit na  příslušné spoje. Kyvadlová do-
prava bude jezdit i  v  opačném směru. 
Návrhy výlukových jízdních řádu jsou na 
následujících stránkách tohoto vydání 
zpravodaje.

Alica Medková, 
Obecní úřad Petrovice u Karviné
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16 OÚ Petrovice u Karviné  I  735 72 Petrovice u Karviné 251  I tel.: +420 596 361 052  I e-mail: zpravodaj@petroviceuk.cz

873538 Karviná-Petrovice u Karviné,Prstná Platí od 1. 4. 2022 do 31. 10. 2022

ČSAD Karviná a.s.
Bohumínská 1886/2,735 06 Karviná-Nové Město, provoz. Karviná
tel. sídla: 595 000 000, info:597 608 508538

č.spoje
km zastávka zóna

0 0 Petrovice u Karv.,Prstná,konečná 6
0 0 Petrovice u Karv.,Prstná,Plýtkovec D 6
1 1 Petrovice u Karv.,Prstná,rozc. 6
2 2 Petrovice u Karv.,Prstná,Návsí D 6
3 3 Petrovice u Karv.,střed 6
3 3 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky D 6
3 3 Petrovice u Karv.,žel.st. õ 6
4 4 Petrovice u Karv.,hranice D 6
5 5 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,rozc. 5-6
6 6 Karviná,Hranice,Jäkl 5-6
7 7 Karviná,Hranice,pekárna H 5
7 K Karviná,Nové Město,koupaliště H 5
8 K Karviná,Nové Město,Osvobození H 5
K 7 Karviná,Hranice,bazén H 5
K 8 Karviná,Mizerov,urnový háj H 5
K 9 Karviná,Ráj,Kosmonautů H 5
K 9 Karviná,Ráj,nemocnice H 5
K 10 Karviná,Fryštát,univerzita H 5
9 11 Karviná,Nové Město,obch.dům H 5
9 11 Karviná,Fryštát,u žel.st. H 5
10 12 Karviná,Fryštát,aut.nádr. õ 5

Pr
ac

ov
ní

 d
ny

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32
XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH
4:08 4:58 5:58 6:54 8:08 10:08 12:08 13:03 14:08 15:08 16:08 17:08 19:08 20:08 21:08
4:09 4:59 5:59 6:55 8:09 10:09 12:09 13:04 14:09 15:09 16:09 17:09 19:09 20:09 21:09
4:11 5:01 6:01 6:58 8:11 10:11 12:11 13:06 14:11 15:11 16:11 17:11 19:11 20:11 21:11
4:13 5:03 6:03 7:01 8:13 10:13 12:13 13:08 14:13 15:13 16:13 17:13 19:13 20:13 21:13
4:15 5:05 6:05 7:05 8:15 10:15 12:15 13:10 14:15 15:15 16:15 17:15 19:15 20:15 21:15 22:25
4:16 5:06 6:06 7:06 8:16 10:16 12:16 13:11 14:16 15:16 16:16 17:16 19:16 20:16 21:16 22:26
4:17 5:07 6:07 7:07 8:17 10:17 12:17 13:12 14:17 15:17 16:17 17:17 19:17 20:17 21:17 22:27
4:18 5:09 6:09 7:10 8:19 10:19 12:19 13:14 14:19 15:19 16:19 17:19 19:19 20:19 21:19 22:29
4:19 5:10 6:10 7:12 8:20 10:20 12:20 13:15 14:20 15:20 16:20 17:20 19:20 20:20 21:20 22:30
4:21 5:12 6:12AB 7:14AB 8:22 10:22 12:22 13:17 14:22 15:22 16:22 17:22 19:22 20:22 21:22 22:32
4:22 5:13 6:13 7:15 8:23 10:23 12:23 13:18 14:23 15:23 16:23 17:23 19:23 20:23 21:23 22:33
4:24 5:15 K K 8:25 K 12:25 13:20 14:25 15:25 16:25 17:25 19:25 20:25 21:25 22:35
4:25 5:17 K K 8:27 K 12:27 13:22 14:27 15:27 16:27 17:27 19:27 20:27 21:27 22:36
K K 6:15 7:17 K 10:25 K K K K K K K K K K
K K 6:17 7:19 K 10:27 K K K K K K K K K K
K K 6:19 7:22 K 10:29 K K K K K K K K K K
K K 6:20 7:23 K 10:30 K K K K K K K K K K
K K 6:22 7:25 K 10:32 K K K K K K K K K K

4:26 5:18 6:24 7:27 8:28 10:34 12:28 13:23 14:28 15:28 16:28 17:28 19:28 20:28 21:28 22:37
4:27 5:19 6:25 7:28 8:29 10:35 12:29 13:24 14:29 15:29 16:29 17:29 19:29 20:29 21:29 22:38
4:29 5:21 6:27 7:30 8:31 10:37 12:31 13:26 14:31 15:31 16:31 17:31 19:31 20:31 21:31 22:39

č.spoje
km zastávka zóna

0 0 Petrovice u Karv.,Prstná,konečná 6
0 0 Petrovice u Karv.,Prstná,Plýtkovec D 6
1 1 Petrovice u Karv.,Prstná,rozc. 6
2 2 Petrovice u Karv.,Prstná,Návsí D 6
3 3 Petrovice u Karv.,střed 6
3 3 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky D 6
3 3 Petrovice u Karv.,žel.st. õ 6
4 4 Petrovice u Karv.,hranice D 6
5 5 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,rozc. 5-6
6 6 Karviná,Hranice,Jäkl 5-6
7 7 Karviná,Hranice,pekárna H 5
7 K Karviná,Nové Město,koupaliště H 5
8 K Karviná,Nové Město,Osvobození H 5
K 7 Karviná,Hranice,bazén H 5
K 8 Karviná,Mizerov,urnový háj H 5
K 9 Karviná,Ráj,Kosmonautů H 5
K 9 Karviná,Ráj,nemocnice H 5
K 10 Karviná,Fryštát,univerzita H 5
9 11 Karviná,Nové Město,obch.dům H 5
9 11 Karviná,Fryštát,u žel.st. H 5
10 12 Karviná,Fryštát,aut.nádr. õ 5

So
bo

ty
, n

ed
ěl

e 
a 

st
át

em
 u

zn
an

é 
sv

át
ky

202 204 206 208 210 212 214 216 218 220 222
6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H
4:08 4:58 7:28 10:08 12:08 14:08 16:08 18:08 20:08 21:08
4:09 4:59 7:29 10:09 12:09 14:09 16:09 18:09 20:09 21:09
4:11 5:01 7:31 10:11 12:11 14:11 16:11 18:11 20:11 21:11
4:13 5:03 7:33 10:13 12:13 14:13 16:13 18:13 20:13 21:13
4:15 5:05 7:35 10:15 12:15 14:15 16:15 18:15 20:15 21:15 22:25
4:16 5:06 7:36 10:16 12:16 14:16 16:16 18:16 20:16 21:16 22:26
4:17 5:07 7:37 10:17 12:17 14:17 16:17 18:17 20:17 21:17 22:27
4:19 5:09 7:39 10:19 12:19 14:19 16:19 18:19 20:19 21:19 22:28
4:20 5:10 7:40 10:20 12:20 14:20 16:20 18:20 20:20 21:20 22:29
4:22 5:12 7:42 10:22 12:22 14:22 16:22 18:22 20:22 21:22 22:31
4:23 5:13 7:43 10:23 12:23 14:23 16:23 18:23 20:23 21:23 22:32
4:25 5:15 7:45 10:25 12:25 14:25 16:25 18:25 20:25 21:25 22:34
4:26 5:17 7:47 10:27 12:27 14:27 16:27 18:27 20:27 21:27 22:35
K K K K K K K K K K K
K K K K K K K K K K K
K K K K K K K K K K K
K K K K K K K K K K K
K K K K K K K K K K K

4:27 5:18 7:48 10:28 12:28 14:28 16:28 18:28 20:28 21:28 22:36
4:28 5:19 7:49 10:29 12:29 14:29 16:29 18:29 20:29 21:29 22:37
4:30 5:21 7:51 10:31 12:31 14:31 16:31 18:31 20:31 21:31 22:39

X jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu õ možnost přestupu na železniční dopravu
+ jede v neděli a ve státem uznané svátky H bezbariérově přístupné vozidlo nebo zastávka D spoj zastavuje jen na znamení nebo požádání
B na spoje 6, 8 navazují v zastávce Karviná,Hranice,Jäkl spoje 6, 8 linky 873537 do Karviná,Fryštát,aut.nádr.
A spoje 6, 8 vyčkají v zastávce Karviná,Hranice,Jäkl příjezdu spojů 6, 6 linky 873537 z Petrovice u K.,Závada,konečná nejvýše 5 minut

VÝLUKOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD
Na lince platí Tarif Integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje ODIS, vyhlášený dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou
zveřejněny ve vozidlech na lince.

873538 Karviná-Petrovice u Karviné,Prstná Platí od 1. 4. 2022 do 31. 10. 2022

ČSAD Karviná a.s.
Bohumínská 1886/2,735 06 Karviná-Nové Město, provoz. Karviná
tel. sídla: 595 000 000, info:597 608 508538

č.spoje
km zastávka zóna

0 0 Karviná,Fryštát,aut.nádr. õ 5
1 1 Karviná,Fryštát,u žel.st. H 5
1 1 Karviná,Nové Město,obch.dům H 5
K 2 Karviná,Fryštát,univerzita H 5
K 3 Karviná,Ráj,nemocnice H 5
K 3 Karviná,Ráj,Kosmonautů H 5
K 4 Karviná,Mizerov,urnový háj H 5
K 5 Karviná,Hranice,bazén H 5
2 K Karviná,Nové Město,Osvobození H 5
3 K Karviná,Nové Město,koupaliště H 5
3 5 Karviná,Hranice,pekárna H 5
4 6 Karviná,Hranice,Jäkl 5-6
5 7 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,rozc. 5-6
6 8 Petrovice u Karv.,hranice D 6
7 9 Petrovice u Karv.,žel.st. õ 6
7 9 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky D 6
7 9 Petrovice u Karv.,střed 6
8 10 Petrovice u Karv.,Prstná,Návsí D 6
9 11 Petrovice u Karv.,Prstná,rozc. 6
9 11 Petrovice u Karv.,Prstná,U Hanačky D 6

10 12 Petrovice u Karv.,Prstná,Plýtkovec D 6
10 12 Petrovice u Karv.,Prstná,konečná 6

Pr
ac

ov
ní

 d
ny

1 3 5 31 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29
XH XH XH Xba XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH
4:35 5:30 6:28 7:00 7:35 8:50 11:29 12:35 13:29 14:35 15:40 16:29 17:29 19:30 20:40 22:35
4:37 5:32 6:30 7:02 7:37 8:52 11:31 12:37 13:31 14:37 15:42 16:31 17:31 19:32 20:42 22:37
J J J 7:04 J J 11:33 J 13:33 J J 16:33 17:33 J J J
K K K 7:06 K K 11:35 K 13:35 K K 16:35 17:35 K K K
K K K 7:08 K K 11:37 K 13:37 K K 16:37 17:37 K K K
K K K 7:10 K K 11:39 K 13:39 K K 16:39 17:39 K K K
K K K 7:12 K K 11:42 K 13:42 K K 16:42 17:42 K K K
K K K 7:14 K K 11:44 K 13:44 K K 16:44 17:44 K K K

4:39 5:35 6:33 K 7:40 8:55 K 12:40 K 14:40 15:45 K K 19:35 20:45 22:39
4:40 5:37 6:35 K 7:42 8:57 K 12:42 K 14:43 15:47 K K 19:37 20:47 22:41
4:42 5:39 6:37 7:16 7:44 8:59 11:46 12:44 13:46 14:46 15:49 16:46 17:46 19:39 20:49 22:43
4:43 5:40 6:38 7:17 7:45 9:00 11:47AB 12:45 13:47AB 14:47 15:50 16:47 17:47AB 19:40 20:50 22:44
4:45 5:42 6:40 7:19 7:47 9:02 11:49 12:47 13:49 14:49 15:52 16:49 17:49 19:42 20:52 22:46
4:46 5:43 6:41 7:20 7:48 9:03 11:50 12:48 13:50 14:50 15:53 16:50 17:50 19:43 20:53 22:47
4:47 5:45 6:43 7:21 7:50 9:05 11:52 12:50 13:52 14:52 15:55 16:52 17:52 19:45 20:55 22:48
4:48 5:46 6:44 7:22 7:51 9:06 11:53 12:51 13:53 14:53 15:56 16:53 17:53 19:46 20:56 22:49
4:49 5:48 6:46 7:23 7:53 9:08 11:55 12:53 13:55 14:55 15:58 16:55 17:55 19:48 20:58 22:50
4:50 5:49 6:47 7:54 9:09 11:56 12:54 13:56 14:56 15:59 16:56 17:56 19:49 20:59 22:51
4:52 5:51 6:49 7:56 9:11 11:58 12:56 13:58 14:58 16:01 16:58 17:58 19:51 21:01 22:53
4:53 5:52 6:50 7:57 9:12 11:59 12:57 13:59 14:59 16:02 16:59 17:59 19:52 21:02 22:54
4:54 5:53 6:51 7:58 9:13 12:00 12:58 14:00 15:00 16:03 17:00 18:00 19:53 21:03 22:55
4:55 5:55 6:53 8:00 9:15 12:02 13:00 14:02 15:02 16:05 17:02 18:02 19:55 21:05 22:57

č.spoje
km zastávka zóna

0 0 Karviná,Fryštát,aut.nádr. õ 5
1 1 Karviná,Fryštát,u žel.st. H 5
1 1 Karviná,Nové Město,obch.dům H 5
K 2 Karviná,Fryštát,univerzita H 5
K 3 Karviná,Ráj,nemocnice H 5
K 3 Karviná,Ráj,Kosmonautů H 5
K 4 Karviná,Mizerov,urnový háj H 5
K 5 Karviná,Hranice,bazén H 5
2 K Karviná,Nové Město,Osvobození H 5
3 K Karviná,Nové Město,koupaliště H 5
3 5 Karviná,Hranice,pekárna H 5
4 6 Karviná,Hranice,Jäkl 5-6
5 7 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,rozc. 5-6
6 8 Petrovice u Karv.,hranice D 6
7 9 Petrovice u Karv.,žel.st. õ 6
7 9 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky D 6
7 9 Petrovice u Karv.,střed 6
8 10 Petrovice u Karv.,Prstná,Návsí D 6
9 11 Petrovice u Karv.,Prstná,rozc. 6
9 11 Petrovice u Karv.,Prstná,U Hanačky D 6

10 12 Petrovice u Karv.,Prstná,Plýtkovec D 6
10 12 Petrovice u Karv.,Prstná,konečná 6

So
bo

ty
, n

ed
ěl

e 
a 

st
át

em
 u

zn
an

é 
sv

át
ky

201 203 205 207 209 211 213 215 217 219
6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H
4:35 6:35 8:50 10:50 12:50 14:50 16:50 18:50 20:40 22:35
4:37 6:37 8:52 10:52 12:52 14:52 16:52 18:52 20:42 22:37
J J J J J J J J J J
K K K K K K K K K K
K K K K K K K K K K
K K K K K K K K K K
K K K K K K K K K K
K K K K K K K K K K

4:39 6:39 8:55 10:55 12:55 14:55 16:55 18:55 20:44 22:39
4:40 6:40 8:57 10:57 12:57 14:57 16:57 18:57 20:45 22:40
4:42 6:42 8:59 10:59 12:59 14:59 16:59 18:59 20:47 22:42
4:43 6:43 9:00 11:00 13:00 15:00 17:00 19:00 20:48 22:43
4:45 6:45 9:02 11:02 13:02 15:02 17:02 19:02 20:50 22:45
4:46 6:46 9:03 11:03 13:03 15:03 17:03 19:03 20:51 22:46
4:47 6:47 9:05 11:05 13:05 15:05 17:05 19:05 20:53 22:47
4:48 6:48 9:06 11:06 13:06 15:06 17:06 19:06 20:54 22:48
4:49 6:49 9:08 11:08 13:08 15:08 17:08 19:08 20:55 22:49
4:50 6:50 9:09 11:09 13:09 15:09 17:09 19:09 20:56 22:50
4:52 6:52 9:11 11:11 13:11 15:11 17:11 19:11 20:58 22:52
4:53 6:53 9:12 11:12 13:12 15:12 17:12 19:12 20:59 22:53
4:54 6:54 9:13 11:13 13:13 15:13 17:13 19:13 21:00 22:54
4:55 6:55 9:15 11:15 13:15 15:15 17:15 19:15 21:02 22:55

X jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu õ možnost přestupu na železniční dopravu
+ jede v neděli a ve státem uznané svátky H bezbariérově přístupné vozidlo nebo zastávka D spoj zastavuje jen na znamení nebo požádání
ba nejede od 1.7.22 do 31.8.22
B na spoj 11 navazuje v zastávce Karviná,Hranice,Jäkl spoj 15 linky 873537 do Karviná,Fryštát,aut.nádr.
A spoje 11, 15, 23 vyčkají v zastávce Karviná,Hranice,Jäkl příjezdu spojů 15, 19, 25 linky 873537 z Karviná,Fryštát,aut.nádr. nejvýše 5 minut
B na spoje 15, 23 navazují v zastávce Karviná,Hranice,Jäkl spoje 19, 25 linky 873537 do Petrovice u K.,Závada,konečná

VÝLUKOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD
Na lince platí Tarif Integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje ODIS, vyhlášený dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou
zveřejněny ve vozidlech na lince.



Petrovice  | |  Dolní Marklovice  | |  Závada  | |  Prstná

17OÚ Petrovice u Karviné  I  735 72 Petrovice u Karviné 251  I tel.: +420 596 361 052  I e-mail: zpravodaj@petroviceuk.cz

873537 Karviná-Petrovice u Karviné-Dětmarovice-Orlová Platí od 4. 4. 2022 do 12. 4. 2022

ČSAD Karviná a.s.
Bohumínská 1886/2,735 06 Karviná-Nové Město, provoz. Karviná
tel. sídla: 595 000 000, info:597 608 508537

č.spoje
km zastávka zóna

0 0 Karviná,Fryštát,aut.nádr. õ 5
1 1 Karviná,Fryštát,u žel.st. H 5
2 2 Karviná,Nové Město,Osvobození H 5
3 3 Karviná,Nové Město,koupaliště H 5
3 3 Karviná,Hranice,pekárna H 5
4 4 Karviná,Hranice,Jäkl 5-6
5 5 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,škola 5-6
6 K Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,kostel 6
6 K Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,dvůr D 6
7 7 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky D 6
7 7 Petrovice u Karv.,střed 6
7 7 Petrovice u Karv.,Obecní úřad 6
8 8 Petrovice u Karv.,U pálenice D 6
9 9 Petrovice u Karv.,Kořec D 6

10 10 Petrovice u Karv.,Závada,žel.st. õ 6
11 11 Petrovice u Karv.,Závada,hřiště D 6
11 11 Petrovice u Karv.,Závada,konečná 6
13 13 Dětmarovice,Koukolná H 6-7-150
14 14 Dětmarovice,mateřská škola 6-7-150
16 16 Dětmarovice,žel.st. õ (příj.) 6-7-150
16 16 Dětmarovice,žel.st. õ (odj.) 6-7-150
17 17 Dětmarovice,obecní úřad 6-7-150
18 18 Dětmarovice,Pod Skotnicí 7-150
19 19 Dětmarovice,nadjezd 7-150
20 20 Dolní Lutyně,Výšina 7-150
21 21 Orlová,Lutyně,Olmovec 7-15-150
22 22 Orlová,Lutyně,nemocnice H 7-15-150
22 22 Orlová,Lutyně,střed H 7-15-150
24 24 Orlová,Lutyně,pošta H 7-15-150
25 25 Orlová,Lutyně,věžáky H 15-150

Pr
ac

ov
ní

 d
ny

1 3 5 7 9 11 13 35 15 37 17 19 21 39 23 41 25 27 29
XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH XH

5:22 6:02 6:17 7:07 7:47 9:47 11:37 12:37 13:34 14:37 15:37 17:37 18:37 20:32
5:24 6:04 6:19 7:09 7:49 9:49 11:39 12:39 13:36 14:39 15:39 17:39 18:39 20:34
5:27 6:07 6:22 7:12 7:52 9:52 11:42 12:42 13:40 14:43 15:42 17:42 18:42 20:37
5:29 6:09 6:24 7:14 7:54 9:54 11:44 12:44 13:43 14:46 15:44 17:44 18:44 20:39
5:31 6:11 6:26 7:16 7:56 9:56 11:46 12:46 13:45 14:48 15:46 17:46 18:46 20:41
5:32 6:12 6:27 7:17 7:57 9:57 11:47AB 12:47 13:47AB 14:50 15:47 17:47AB 18:47 20:42
5:34 6:14 6:29 7:19 7:59 9:59 11:49 12:49 13:49 14:52 15:49 17:49 18:49 20:44

4:32 K K K K K K 11:32 K 12:32 K K K 15:27 K 16:27 K K K
4:33 K K K K K K 11:33 K 12:33 K K K 15:28 K 16:28 K K K
4:35 5:40 6:20 6:35 7:25 8:05 10:05 11:35 11:55 12:35 12:55 13:55 14:58 15:30 15:55 16:30 17:55 18:55 20:50
4:36 5:41 6:21 6:36 7:26 8:06 10:06 11:36 11:56 12:36 12:56 13:56 14:59 15:31 15:56 16:31 17:56 18:56 20:51
4:37 5:42 6:22 6:37 7:27 8:07 10:07 11:37 11:57 12:37 12:57 13:57 15:00 15:32 15:57 16:32 17:57 18:57 20:52
4:38 5:43 6:23 6:38 7:28 8:08 10:08 11:38 11:58 12:38 12:58 13:58 15:01 15:33 15:58 16:33 17:58 18:58 20:53
4:39 5:44 6:24 6:39 7:29 8:09 10:09 11:39 11:59 12:39 12:59 13:59 15:02 15:34 15:59 16:34 17:59 18:59 20:54
4:41 5:46 6:26 6:41 7:31 8:11 10:11 11:41 12:01 12:41 13:01 14:01 15:04 15:36 16:01 16:36 18:01 19:01 20:56
4:42 5:47 6:27 6:42 7:32 8:12 10:12 11:42 12:02 12:42 13:02 14:02 15:05 15:37 16:02 16:37 18:02 19:02 20:57
4:43 5:48 6:28 6:43 7:33 8:13 10:13 11:43 12:03 12:43 13:03 14:03 15:06 15:38 16:03 16:38 18:03 19:03 20:58
4:46 6:46 11:46 12:46 15:41 16:41 18:06 19:06
4:48 6:48 11:48 12:48 15:43 16:43 18:08 19:08
4:53 6:53 11:53 12:53 15:48 16:48 18:13 19:13
5:03 6:53 12:53
5:05 6:55 12:55
5:07 6:57 12:57
5:09 6:59 12:59
5:10 7:00 13:00
5:11 7:01 13:01
5:13 7:03 13:03
5:15 7:05 13:05
5:17 7:07 13:07
5:19 7:09 13:09

č.spoje
km zastávka zóna

0 0 Karviná,Fryštát,aut.nádr. õ 5
1 1 Karviná,Fryštát,u žel.st. H 5
2 2 Karviná,Nové Město,Osvobození H 5
3 3 Karviná,Nové Město,koupaliště H 5
3 3 Karviná,Hranice,pekárna H 5
4 4 Karviná,Hranice,Jäkl 5-6
5 5 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,škola 5-6
6 K Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,kostel 6
6 K Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,dvůr D 6
7 7 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky D 6
7 7 Petrovice u Karv.,střed 6
7 7 Petrovice u Karv.,Obecní úřad 6
8 8 Petrovice u Karv.,U pálenice D 6
9 9 Petrovice u Karv.,Kořec D 6

10 10 Petrovice u Karv.,Závada,žel.st. õ 6
11 11 Petrovice u Karv.,Závada,hřiště D 6
11 11 Petrovice u Karv.,Závada,konečná 6
13 13 Dětmarovice,Koukolná H 6-7-150
14 14 Dětmarovice,mateřská škola 6-7-150
16 16 Dětmarovice,žel.st. õ (příj.) 6-7-150
16 16 Dětmarovice,žel.st. õ (odj.) 6-7-150
17 17 Dětmarovice,obecní úřad 6-7-150
18 18 Dětmarovice,Pod Skotnicí 7-150
19 19 Dětmarovice,nadjezd 7-150
20 20 Dolní Lutyně,Výšina 7-150
21 21 Orlová,Lutyně,Olmovec 7-15-150
22 22 Orlová,Lutyně,nemocnice H 7-15-150
22 22 Orlová,Lutyně,střed H 7-15-150
24 24 Orlová,Lutyně,pošta H 7-15-150
25 25 Orlová,Lutyně,věžáky H 15-150

Pr
ac

ov
ní

 d
ny

33 31
XH XH
22:07 22:47
22:09 22:49
22:11 22:51
22:13 22:53
22:15 22:55
22:16 22:56
22:18 22:58
22:21 23:01
22:22 23:02
22:24 23:04
22:25B 23:05

23:06
23:07
23:08
23:10
23:11
23:12
23:16
23:17
23:20

č.spoje
km zastávka zóna

0 0 Karviná,Fryštát,aut.nádr. õ 5
1 1 Karviná,Fryštát,u žel.st. H 5
2 2 Karviná,Nové Město,Osvobození H 5
3 3 Karviná,Nové Město,koupaliště H 5
3 3 Karviná,Hranice,pekárna H 5
4 4 Karviná,Hranice,Jäkl 5-6
5 5 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,škola 5-6
6 K Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,kostel 6
6 K Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,dvůr D 6
7 7 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky D 6
7 7 Petrovice u Karv.,střed 6
7 7 Petrovice u Karv.,Obecní úřad 6
8 8 Petrovice u Karv.,U pálenice D 6
9 9 Petrovice u Karv.,Kořec D 6
10 10 Petrovice u Karv.,Závada,žel.st. õ 6
11 11 Petrovice u Karv.,Závada,hřiště D 6
11 11 Petrovice u Karv.,Závada,konečná 6
13 13 Dětmarovice,Koukolná H 6-7-150
14 14 Dětmarovice,mateřská škola 6-7-150
16 16 Dětmarovice,žel.st. õ (příj.) 6-7-150
16 16 Dětmarovice,žel.st. õ (odj.) 6-7-150
17 17 Dětmarovice,obecní úřad 6-7-150
18 18 Dětmarovice,Pod Skotnicí 7-150
19 19 Dětmarovice,nadjezd 7-150
20 20 Dolní Lutyně,Výšina 7-150
21 21 Orlová,Lutyně,Olmovec 7-15-150
22 22 Orlová,Lutyně,nemocnice H 7-15-150
22 22 Orlová,Lutyně,střed H 7-15-150
24 24 Orlová,Lutyně,pošta H 7-15-150
25 25 Orlová,Lutyně,věžáky H 15-150

So
bo

ty
, n

ed
ěl

e 
a 

st
át

em
 u

zn
an

é 
sv

át
ky

219 201 223 203 205 225 207 227 209 229 231 211 233 235 213 237 215 221 217
6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H 6+H
4:17 6:17 7:47 9:47 11:47 13:47 15:47 18:27 20:32 22:07 22:47
4:19 6:19 7:49 9:49 11:49 13:49 15:49 18:29 20:34 22:09 22:49
4:21 6:22 7:52 9:52 11:52 13:52 15:52 18:32 20:37 22:11 22:51
4:23 6:24 7:54 9:54 11:54 13:54 15:54 18:34 20:39 22:13 22:53
4:25 6:26 7:56 9:56 11:56 13:56 15:56 18:36 20:41 22:15 22:55
4:26 6:27 7:57 9:57 11:57 13:57 15:57 18:37 20:42 22:16 22:56
4:28 6:29 7:59 9:59 11:59 13:59 15:59 18:39 20:44 22:18 22:58
K K 7:32 K K 11:32 K 12:32 K 14:32 15:32 K 16:32 17:32 K 19:32 K 22:21 23:01
K K 7:33 K K 11:33 K 12:33 K 14:33 15:33 K 16:33 17:33 K 19:33 K 22:22 23:02

4:34 6:35 7:35 8:05 10:05 11:35 12:05 12:35 14:05 14:35 15:35 16:05 16:35 17:35 18:45 19:35 20:50 22:24 23:04
4:35 6:36 7:36 8:06 10:06 11:36 12:06 12:36 14:06 14:36 15:36 16:06 16:36 17:36 18:46 19:36 20:51 22:25B 23:05
4:36 6:37 7:37 8:07 10:07 11:37 12:07 12:37 14:07 14:37 15:37 16:07 16:37 17:37 18:47 19:37 20:52 23:06
4:37 6:38 7:38 8:08 10:08 11:38 12:08 12:38 14:08 14:38 15:38 16:08 16:38 17:38 18:48 19:38 20:53 23:07
4:38 6:39 7:39 8:09 10:09 11:39 12:09 12:39 14:09 14:39 15:39 16:09 16:39 17:39 18:49 19:39 20:54 23:08
4:40 6:41 7:41 8:11 10:11 11:41 12:11 12:41 14:11 14:41 15:41 16:11 16:41 17:41 18:51 19:41 20:56 23:10
4:41 6:42 7:42 8:12 10:12 11:42 12:12 12:42 14:12 14:42 15:42 16:12 16:42 17:42 18:52 19:42 20:57 23:11
4:42 6:43 7:43 8:13 10:13 11:43 12:13 12:43 14:13 14:43 15:43 16:13 16:43 17:43 18:53 19:43 20:58 23:12
4:46 6:46 7:47 10:16 11:47 12:47 14:47 15:47 16:47 17:47 18:56 19:47
4:47 6:48 7:48 10:18 11:48 12:48 14:48 15:48 16:48 17:48 18:58 19:48
4:52 6:53 7:53 10:23 11:53 12:53 14:53 15:53 16:53 17:53 19:03 19:53

X jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu õ možnost přestupu na železniční dopravu
+ jede v neděli a ve státem uznané svátky H bezbariérově přístupné vozidlo nebo zastávka D spoj zastavuje jen na znamení nebo požádání
B na spoje 15, 19, 25 navazují v zastávce Karviná,Hranice,Jäkl spoje 11, 15, 23 linky 873538 do Petrovice u K.,Prstná,konečná
A spoje 15, 19, 25 vyčkají v zastávce Karviná,Hranice,Jäkl příjezdu spojů 11, 15, 23 linky 873538 z Karviná,Fryštát,aut.nádr. nejvýše 5 minut
B na spoje 33, 221 navazují v zastávce Petrovice u Karv.,střed spoje 32, 222 linky 873538 do Karviná,Fryštát,aut.nádr. (bez přestupu)

VÝLUKOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD
TARIFNÍ OPATŘENÍ: Mezi zastávkami Petrovice u Karv.,Závada,konečná a Dětmarovice Koukolná se nachází tarifní zóna 6 (1 km) a souběh tarifních zón 7-150 (1 km).
Na lince platí Tarif Integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje ODIS, vyhlášený dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou
zveřejněny ve vozidlech na lince.

Výlukový jízdní řád platný v následujících obdobích:  4.–12. dubna, 27. dubna–12. 
května, 17.–21. července, 5.–7. srpna, 31. srpna–13. září a 24.–29. listopadu 2022



PETROVICKÝ ZPRAVODAJ číslo 1 || únor 2022

18 OÚ Petrovice u Karviné  I  735 72 Petrovice u Karviné 251  I tel.: +420 596 361 052  I e-mail: zpravodaj@petroviceuk.cz

č.spoje
km zastávka zóna

0 0 Orlová,Lutyně,věžáky H 15-150
0 0 Orlová,Lutyně,pošta H 7-15-150
0 0 Orlová,Lutyně,střed H 7-15-150
2 2 Orlová,Lutyně,nemocnice H 7-15-150
2 2 Orlová,Lutyně,Olmovec 7-15-150
3 3 Dolní Lutyně,Výšina 7-150
4 4 Dětmarovice,nadjezd 7-150
5 5 Dětmarovice,Pod Skotnicí 7-150
6 6 Dětmarovice,obecní úřad 6-7-150
7 7 Dětmarovice,žel.st. õ (příj.) 6-7-150
7 7 Dětmarovice,žel.st. õ (odj.) 6-7-150
9 9 Dětmarovice,mateřská škola 6-7-150
10 10 Dětmarovice,Koukolná H 6-7-150
12 12 Petrovice u Karv.,Závada,konečná 6
12 12 Petrovice u Karv.,Závada,hřiště D 6
13 13 Petrovice u Karv.,Závada,žel.st. õ 6
14 14 Petrovice u Karv.,Kořec D 6
15 15 Petrovice u Karv.,U pálenice D 6
16 16 Petrovice u Karv.,Obecní úřad 6
16 16 Petrovice u Karv.,střed 6
16 16 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky D 6
K 17 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,dvůr D 6
K 17 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,kostel 6

18 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,škola 5-6
19 Karviná,Hranice,Jäkl 5-6
20 Karviná,Hranice,pekárna H 5
20 Karviná,Nové Město,koupaliště H 5
21 Karviná,Nové Město,Osvobození H 5
22 Karviná,Nové Město,obch.dům H 5
22 Karviná,Fryštát,u žel.st. H 5
23 Karviná,Fryštát,aut.nádr. õ 5

So
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, n

ed
ěl

e 
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át

em
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sv

át
ky

202 220 222 204 224 206 208 226 210 228 212 230 232 214 234 236 216 218
6+H 6+H 6+Hp 6+H 6+Hp 6+H 6+Hp 6+Hp 6+H 6+Hp 6+H 6+Hp 6+Hp 6+H 6+Hp 6+Hp 6+Hp 6+H

6:05 7:05 11:05 12:05 14:05 15:05 16:05 17:05 18:05 19:05
6:08 7:08 11:08 12:08 14:08 15:08 16:08 17:08 18:08 19:08
6:10 7:10 11:10 12:10 14:10 15:10 16:10 17:10 18:10 19:10

4:40 6:00 6:15 7:00 7:15 9:00 11:15 12:15 13:00 14:15 15:00 15:15 16:15 17:00 17:15 18:15 19:15 21:00
4:41 6:01 6:16 7:01 7:16 9:01 11:16 12:16 13:01 14:16 15:01 15:16 16:16 17:01 17:16 18:16 19:16 21:01
4:43 6:03 6:18 7:03 7:18 9:03 11:18 12:18 13:03 14:18 15:03 15:18 16:18 17:03 17:18 18:18 19:18 21:02
4:45 6:05 6:20 7:05 7:20 9:05 11:20 12:20 13:05 14:20 15:05 15:20 16:20 17:05 17:20 18:20 19:20 21:04
4:46 6:06 6:21 7:06 7:21 9:06 11:21 12:21 13:06 14:21 15:06 15:21 16:21 17:06 17:21 18:21 19:21 21:05
4:47 6:07 6:22 7:07 7:22 9:07 11:22 12:22 13:07 14:22 15:07 15:22 16:22 17:07 17:22 18:22 19:22 21:06
4:49 6:09 6:24 7:09 7:24 9:09 11:24 12:24 13:09 14:24 15:09 15:24 16:24 17:09 17:24 18:24 19:24 21:08
4:50 6:10 6:25 7:10 7:25 9:10 11:25 12:25 13:10 14:25 15:10 15:25 16:25 17:10 17:25 18:25 19:25 21:09
K K 6:26 K 7:26 K K 12:26 K 14:26 K 15:26 16:26 K 17:26 18:26 K K
K K 6:28 K 7:28 K K 12:28 K 14:28B K 15:28 16:28 K 17:28 18:28 K K

4:57 6:17 7:17 9:17 11:32 13:17 15:17 17:17 19:32 21:16
4:59 6:19 7:19 9:19 11:34 13:19 15:19 17:19 19:34 21:18
5:01 6:21 7:21 9:21 11:36 13:21 15:21 17:21 19:36 21:20
5:02 6:22 7:22 9:22 11:37 13:22 15:22 17:22 19:37 21:21
5:04 6:24 7:24 9:24 11:39 13:24 15:24 17:24 19:39 21:23
5:05 6:25 7:25 9:25 11:40 13:25 15:25 17:25 19:40 21:24
5:06 6:26 7:26 9:26 11:41 13:26 15:26 17:26 19:41 21:25
5:08 6:28 7:28 9:28 11:43 13:28 15:28 17:28 19:43 21:27

X jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu õ možnost přestupu na železniční dopravu
+ jede v neděli a ve státem uznané svátky H bezbariérově přístupné vozidlo nebo zastávka D spoj zastavuje jen na znamení nebo požádání
p spoje číslo 18, 26, 28, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 208, 216, 222, 224, 226, 228, 230, 232, 234 a 236 vyčká v zastávce Dětmarovice,žel.st. na příjezd vlaků linky S2 z Ostravy a

Bohumína
B na spoje 6, 8 navazují v zastávce Karviná,Hranice,Jäkl spoje 6, 8 linky 873538 do Karviná,Fryštát,aut.nádr.
A spoje 6, 8 vyčkají v zastávce Karviná,Hranice,Jäkl příjezdu spojů 6, 8 linky 873538 z Karviná,Fryštát,aut.nádr. nejvýše 5 minut
B na spoj 228 navazuje v zastávce Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,kostel spoj 229 linky 873537 do Dětmarovice,žel.st. (bez přestupu)

VÝLUKOVÝ JÍZDNÍ ŘÁD
TARIFNÍ OPATŘENÍ: Mezi zastávkami Petrovice u Karv.,Závada,konečná a Dětmarovice Koukolná se nachází tarifní zóna 6 (1 km) a souběh tarifních zón 7-150 (1 km).
Na lince platí Tarif Integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje ODIS, vyhlášený dopravcem. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou
zveřejněny ve vozidlech na lince.

873537 Karviná-Petrovice u Karviné-Dětmarovice-Orlová Platí od 4. 4. 2022 do 12. 4. 2022

ČSAD Karviná a.s.
Bohumínská 1886/2,735 06 Karviná-Nové Město, provoz. Karviná
tel. sídla: 595 000 000, info:597 608 508537

č.spoje
km zastávka zóna

0 0 Orlová,Lutyně,věžáky H 15-150
0 0 Orlová,Lutyně,pošta H 7-15-150
0 0 Orlová,Lutyně,střed H 7-15-150
2 2 Orlová,Lutyně,nemocnice H 7-15-150
2 2 Orlová,Lutyně,Olmovec 7-15-150
3 3 Dolní Lutyně,Výšina 7-150
4 4 Dětmarovice,nadjezd 7-150
5 5 Dětmarovice,Pod Skotnicí 7-150
6 6 Dětmarovice,obecní úřad 6-7-150
7 7 Dětmarovice,žel.st. õ (příj.) 6-7-150
7 7 Dětmarovice,žel.st. õ (odj.) 6-7-150
9 9 Dětmarovice,mateřská škola 6-7-150
10 10 Dětmarovice,Koukolná H 6-7-150
12 12 Petrovice u Karv.,Závada,konečná 6
12 12 Petrovice u Karv.,Závada,hřiště D 6
13 13 Petrovice u Karv.,Závada,žel.st. õ 6
14 14 Petrovice u Karv.,Kořec D 6
15 15 Petrovice u Karv.,U pálenice D 6
16 16 Petrovice u Karv.,Obecní úřad 6
16 16 Petrovice u Karv.,střed 6
16 16 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky D 6
K 17 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,dvůr D 6
K 17 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,kostel 6

18 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,škola 5-6
19 Karviná,Hranice,Jäkl 5-6
20 Karviná,Hranice,pekárna H 5
20 Karviná,Nové Město,koupaliště H 5
21 Karviná,Nové Město,Osvobození H 5
22 Karviná,Nové Město,obch.dům H 5
22 Karviná,Fryštát,u žel.st. H 5
23 Karviná,Fryštát,aut.nádr. õ 5

Pr
ac

ov
ní

 d
ny

2 4 6 34 8 10 12 14 16 36 18 20 22 24 38 26 40 28 42 30
XH XH XH XHp XH XH XH XH XH XHp XHp XH XH XH XHp XHp XHp XHp XHp XH

5:45 10:45 14:45
5:47 10:47 14:47
5:49 10:49 14:49
5:50 10:50 14:50
5:52 10:52 14:52
5:53 10:53 14:53
5:54 10:54 14:54
5:56 10:56 14:56
5:58 10:58 14:58
6:00 11:00 15:00

4:40 6:05 11:05 12:05 15:05 16:05 17:05 18:15 19:15
4:43 6:08 11:08 12:08 15:08 16:08 17:08 18:18 19:18
4:45 6:10 11:10 12:10 15:10 16:10 17:10 18:20 19:20

4:05 4:50 5:53 6:15 6:51 7:45 9:00 11:00 11:15 12:15 13:05 14:05 15:10 15:15 16:15 17:15 18:25 19:25 20:00
4:06 4:51 5:54 6:16 6:52 7:46 9:01 11:01 11:16 12:16 13:06 14:06 15:11 15:16 16:16 17:16 18:26 19:26 20:01
4:07 4:53 5:56 6:18 6:55 7:48 9:03 11:03 11:18 12:18 13:08 14:08 15:13 15:18 16:18 17:18 18:28 19:28 20:02
4:09 4:55 5:58 6:20 6:57 7:50 9:05 11:05 11:20 12:20 13:10 14:10 15:15 15:20 16:20 17:20 18:30 19:30 20:04
4:10 4:56 5:59 6:21 6:59 7:51 9:06 11:06 11:21 12:21 13:11 14:11 15:16 15:21 16:21 17:21 18:31 19:31 20:05
4:11 4:57 6:00 6:22 7:00 7:52 9:07 11:07 11:22 12:22 13:12 14:12 15:17 15:22 16:22 17:22 18:32 19:32 20:06
4:13 4:59 6:02 6:24 7:02 7:23 7:54 9:09 11:09 11:24 12:24 13:14 14:14 15:19 15:24 16:24 17:24 18:34 19:34 20:08
4:14 5:00 6:03 6:25 7:04 7:24 7:55 9:10 11:10 11:25 12:25 13:15 14:15 15:20 15:25 16:25 17:25 18:35 19:35 20:09
K K K K K K K K K 11:26 K K K K 15:26 K 17:26 K 19:36 K
K K K K K K K K K 11:28 K K K K 15:27 K 17:28 K 19:38 K

4:21 5:07 6:10 6:32 7:11 7:31 8:02 9:17 11:17 12:32 13:22 14:22 15:27 16:32 18:42 20:16
4:23 5:09 6:12AB 6:34 7:14AB 7:33 8:04 9:19 11:19 12:34 13:24 14:24 15:29 16:34 18:44 20:18
4:25 5:11 6:14 6:36 7:16 7:35 8:06 9:21 11:21 12:36 13:26 14:26 15:31 16:36 18:46 20:20
4:27 5:13 6:16 6:38 7:18 7:37 8:08 9:23 11:23 12:38 13:28 14:28 15:33 16:38 18:48 20:22
4:29 5:15 6:18 6:40 7:20 7:39 8:10 9:25 11:25 12:40 13:30 14:30 15:35 16:40 18:50 20:24
4:30 5:16 6:19 6:41 7:21 7:40 8:11 9:26 11:26 12:41 13:31 14:31 15:36 16:41 18:51 20:25
4:31 5:17 6:20 6:42 7:22 7:41 8:12 9:27 11:27 12:42 13:32 14:32 15:37 16:42 18:52 20:26
4:33 5:19 6:22 6:44 7:24 7:43 8:14 9:29 11:29 12:44 13:34 14:34 15:39 16:44 18:54 20:28

č.spoje
km zastávka zóna

0 0 Orlová,Lutyně,věžáky H 15-150
0 0 Orlová,Lutyně,pošta H 7-15-150
0 0 Orlová,Lutyně,střed H 7-15-150
2 2 Orlová,Lutyně,nemocnice H 7-15-150
2 2 Orlová,Lutyně,Olmovec 7-15-150
3 3 Dolní Lutyně,Výšina 7-150
4 4 Dětmarovice,nadjezd 7-150
5 5 Dětmarovice,Pod Skotnicí 7-150
6 6 Dětmarovice,obecní úřad 6-7-150
7 7 Dětmarovice,žel.st. õ (příj.) 6-7-150
7 7 Dětmarovice,žel.st. õ (odj.) 6-7-150
9 9 Dětmarovice,mateřská škola 6-7-150
10 10 Dětmarovice,Koukolná H 6-7-150
12 12 Petrovice u Karv.,Závada,konečná 6
12 12 Petrovice u Karv.,Závada,hřiště D 6
13 13 Petrovice u Karv.,Závada,žel.st. õ 6
14 14 Petrovice u Karv.,Kořec D 6
15 15 Petrovice u Karv.,U pálenice D 6
16 16 Petrovice u Karv.,Obecní úřad 6
16 16 Petrovice u Karv.,střed 6
16 16 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky D 6
K 17 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,dvůr D 6
K 17 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,kostel 6

18 Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,škola 5-6
19 Karviná,Hranice,Jäkl 5-6
20 Karviná,Hranice,pekárna H 5
20 Karviná,Nové Město,koupaliště H 5
21 Karviná,Nové Město,Osvobození H 5
22 Karviná,Nové Město,obch.dům H 5
22 Karviná,Fryštát,u žel.st. H 5
23 Karviná,Fryštát,aut.nádr. õ 5

Pr
ac

ov
ní

 d
ny

32 44
XH XHp

23:22
23:25
23:26

21:00 23:30
21:01 23:31
21:02 23:32
21:04 23:34
21:05 23:35
21:06 23:36
21:08 23:38
21:09 23:39
K 23:40
K 23:42

21:16
21:18
21:20
21:22
21:24
21:25
21:26
21:28
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Zažijte více v Těšínském Slezsku
Slevová karta Těšínské Slezsko Region 
Card poskytuje návštěvníkům slevy 
na  ubytování ve  vybraných hotelech 

a  penzionech, dále na  wellness pro-
cedury, skipasy, na  vstupy do  bazé-
nů, do  muzeí, na  rozhledny a  na  další 

turistické atrakce. 
Výše slev dosahuje 
i 100 %.

Na  webové stránce 
tscard.cz  je  uveden 
přehled slev z různých 
oblastí. V oblasti uby-
tování lze dosáhnout 
až na 30% slevy. Výše 
slev na vstupy do we-
llness center, na  ba-
zény či  jiná sportovi-
ště se pohybují kolem 
20%. S kartou se mů-
žete vydat rovněž 
za  kulturou a  pozná-
ním. Zámek Fryštát 
mohou držitelé karty 
navštívit zdarma – 
získají totiž 100% 
slevu ze  vstupného 
a  navíc pro druhou 
osobu získají 50% 
slevu ze  vstupného 

na prohlídku. Láká vás procházka příro-
dou, chystáte se na hory? I zde nezapo-
meňte na svou Těšínské Slezsko Region 
Card. Nabízí slevy ze vstupného na roz-
hlednu nebo na skipasy. 

Kartu lze získat v síti informačních cen-
ter od Mostů u Jablunkova po Bohumín 
nebo u  smluvních partnerů, a  to  jako 
bonus k  ubytování. Více informací zá-
jemci najdou na  webu www.tscard.
cz nebo www.tesinskeslezsko.cz. Kartu 
je  možné také získat v  rámci speci-
álních akcí. Sledujte facebookovou 
stránku a  Instagram Těšínské Slezsko 
pro všechny. Najdete zde mj. zajímavé 
tipy na  výlety a  informace o  zajíma-
vých kulturních a  sportovních akcích 
v Těšínském Slezsku.

Přehled aktuálních slev na webu  
https://www.tscard.cz/
sluzby-se-slevou.

QR  kód 
s  přehledem 
všech aktu-
álních slev:

Přehled linek.

Uzavírka silnice III/4689-1 v Petrovicích u Karviné
Návrh kyvadlové dopravy k výlukovým linkám 537, 538 

Tč Zastávky X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
1   Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,kostel od 4:04 4:50 5:53 6:15 6:30 6:53 7:14 7:45 8:06 9:01 10:06 11:01 12:06 12:15 13:05 14:05 15:10 16:06 17:06 17:45 18:25 18:47 19:06 20:01 21:01
2 xPetrovice u Karv.,Dolní Markl.,dvůr | 4:05 4:51 5:54 6:16 6:31 6:54 7:15 7:46 8:07 9:02 10:07 11:02 12:07 12:16 13:06 14:06 15:11 16:07 17:07 17:46 18:26 18:48 19:07 20:02 21:02
3 xPetrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky v 4:06 4:52 5:55 6:17 6:32 6:55 7:16 7:47 8:08 9:03 10:08 11:03 12:08 12:17 13:07 14:07 15:12 16:08 17:08 17:47 18:27 18:49 19:08 20:03 21:03
4   Petrovice u Karv.,,střed př 4:08 4:54 5:57 6:19 6:34 6:57 7:18 7:49 8:10 9:05 10:10 11:05 12:10 12:19 13:09 14:09 15:14 16:10 17:10 17:49 18:29 18:51 19:10 20:05 21:05

Tč Zastávky X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
4   Petrovice u Karv.,,střed od 5:04 5:46 6:26 6:41 7:31 7:51 8:11 9:11 10:11 12:01 12:29 12:58 13:58 15:03 16:01 16:29 17:01 18:01 18:39 19:01 19:51 20:56
3 xPetrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky | 5:05 5:47 6:27 6:42 7:32 7:52 8:12 9:12 10:12 12:02 12:30 12:59 13:59 15:04 16:02 16:30 17:02 18:02 18:40 19:02 19:52 20:57
2 xPetrovice u Karv.,Dolní Markl.,dvůr v 5:06 5:48 6:28 6:43 7:33 7:53 8:13 9:13 10:13 12:03 12:31 13:00 14:00 15:05 16:03 16:31 17:03 18:03 18:41 19:03 19:53 20:58
1   Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,kostel př 5:08 5:50 6:30 6:45 7:35 7:55 8:15 9:15 10:15 12:05 12:33 13:02 14:02 15:07 16:05 16:33 17:05 18:05 18:43 19:05 19:55 21:00

Tč Zastávky 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+
1   Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,kostel od 4:06 4:26 4:41 6:00 6:26 7:00 7:26 9:00 10:06 11:15 12:06 13:00 14:06 15:00 16:06 17:00 18:06 19:15 20:06 21:01
2 xPetrovice u Karv.,Dolní Markl.,dvůr | 4:07 4:27 4:42 6:01 6:27 7:01 7:27 9:01 10:07 11:16 12:07 13:01 14:07 15:01 16:07 17:01 18:07 19:16 20:07 21:02
3 xPetrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky v 4:08 4:28 4:43 6:02 6:28 7:02 7:28 9:02 10:08 11:17 12:08 13:02 14:08 15:02 16:08 17:02 18:08 19:17 20:08 21:03
4   Petrovice u Karv.,,střed př 4:10 4:30 4:45 6:04 6:30 7:04 7:30 9:04 10:10 11:19 12:10 13:04 14:10 15:04 16:10 17:04 18:10 19:19 20:10 21:05

Tč Zastávky 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+ 6+
4   Petrovice u Karv.,,střed od 4:35 4:51 6:36 6:51 8:11 9:11 10:11 11:11 11:29 12:11 13:11 14:11 15:11 16:11 17:11 18:51 19:11 19:29 20:56
3 xPetrovice u Karv.,Dolní Markl.,Pustky | 4:36 4:52 6:37 6:52 8:12 9:12 10:12 11:12 11:30 12:12 13:12 14:12 15:12 16:12 17:12 18:52 19:12 19:30 20:57
2 xPetrovice u Karv.,Dolní Markl.,dvůr v 4:37 4:53 6:38 6:53 8:13 9:13 10:13 11:13 11:31 12:13 13:14 14:13 15:13 16:13 17:13 18:53 19:13 19:31 20:58
1   Petrovice u Karv.,Dolní Markl.,kostel př 4:39 4:55 6:40 6:55 8:15 9:15 10:15 11:15 11:33 12:15 13:15 14:15 15:15 16:15 17:15 18:55 19:15 19:33 21:00

X jede v pracovních dnech
6 jede v sobotu
+ jede v neděli a ve státem uznané svátky

M-line EDISON

OSTATNÍ INFORMACE

Náhradní kyvadlová doprava na části trasy autobusové linky 537 (mezi autobusovými 
zastávkami Petrovice u Karv., Dolní Markl., kostel a  Petrovice u  Karv., střed) 
v následujících obdobích:  4.–12. dubna, 27. dubna–12. května, 17.–21. července,  
5.–7. srpna, 31. srpna–13. září a 24.–29. listopadu 2022

http://www.tscard.cz
http://www.tscard.cz
http://www.tesinskeslezsko.cz
https://www.tscard.cz/sluzby-se-slevou/?all=1
https://www.tscard.cz/sluzby-se-slevou/?all=1


Petrovický zpravodaj zpravodaj@petroviceuk.cz
Petrovický zpravodaj - vydává obec Petrovice u Karviné. Periodický tisk územního samosprávného celku, vychází 6x ročně v Petrovicích u Karviné.  

Registrováno pod č. MK ČR E 12155 ze dne 14. 2. 1997. 
Příspěvky zasílejte na Obecní úřad Petrovice u Karviné, č. p. 251, 735 72 Petrovice u Karviné, tel. 596 361 052, e-mail: zpravodaj@petroviceuk.cz.

Redakční rada si v případě potřeby vyhrazuje právo krácení a upravování příspěvků. Toto číslo 1/2022 vychází 17. února 2022.
Tisk a sazba Kartis+Co s.r.o., Borovského 14/717, 733 01 Karviná-Město.

Uzávěrka příštího čísla 2/2022 bude 1. dubna 2022. Příspěvky po tomto termínu nebudou přijímány.
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INTERNET SINGLE

INTERNET 60G

SLEVY

WWW.VEJNET.CZ

555 500 800 / info@vejnet.cz

PREMIUM
70/20 Mbit

PREMIUM
70/20 Mbit

Senior  
(příjemce starobního důchodu)

Držitel ZTP/P průkazu

OPTIMAL
35/15 Mbit

EXCLUSIVE
150/75 Mbit

MINI
10/2 Mbit

VIP
250/100 Mbit

450 Kč/měs.

450 Kč/měs.

25 %

50 %

350 Kč/měs.

550 Kč/měs.

250 Kč/měs.

650 Kč/měs.

BEZ ÚVAZKU
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